2022 年睢县公安局平安城市设备维保服务项目

竞争性磋商文件

采购编号: 睢财采代【2022】07-6号



采 购 人: 睢县公安局

采购代理机构:河南惠德工程咨询有限公司

日期:二〇二二年七月

目 录

第一章 竞争性磋商公告	3
第二章 供应商须知	5
一、总则	12
二、磋商文件	13
三、响应文件的编制	14
四、响应文件的提交	16
五、磋商和评审	16
六、合同的授予	20
七、质疑	21
第三章 评 审 方 法	23
第四章 合 同(参考文本)	27
1、合同文件	27
第五章 采购需求	30
第六章 响应文件格式	30
目 录	185
1.投标函	186
2. 第 一 轮报价表	188
4. 资格声明函	189
5. 法人代表资格证明书或授权委托书	193
6. 供应商基本情况表	195
7. 中小企业声明函	196
8. 残疾人福利性单位声明函	197
9. 诚信承诺书	198
10. 反商业贿赂承诺书	199
12. 商务响应表	201
13. 服务需求响应表	202
14. 业绩证明材料表	203
15. 技术及服务方案	204
16. 竞争性磋商文件要求的以及供应商认为应该提供的其他材料	205

第一章 竞争性磋商公告

2022 年睢县公安局平安城市设备维保服务项目

竞争性磋商公告

2022 年睢县公安局平安城市设备维保服务项目的潜在供应商应在睢县公共资源交易中心网站(http://www.sxggzy.cn)内网办公登录模块,请使用企业数字证书(key)进入网站用户界面进行网上报名获取采购文件,并于 2022 年 7 月 25 日上午 9 时 30 分(北京时间)前提交响应文件。

一、项目基本情况

采购项目名称: 2022 年睢县公安局平安城市设备维保服务项目

采购项目编号: 睢财采代【2022】07-6号

采购预算金额: 880000.00 元

采购需要落实的政府采购政策:促进中小企业和监狱企业发展扶持政策、政府强制采购节能产品强制采购、节能产品及环境标志产品优先采购。

采购范围(内容): 2022 年睢县公安局平安城市设备维保服务(具体要求详见采购需求)

质量要求: 符合国家相关标准:

服务地点: 采购人指定地点

服务期限: 1年(合同期满后,在甲方认可的情况下,可再续签一年合同)

标段划分: 本次采购共划分为1个标段

本项目是否接受联合体投标: 否

二、申请人的资格要求

1)供应商须为符合《中华人民共和国政府采购法》二十二条之规定:

供应商应具有独立法人资格和独立承担民事责任的能力;

应商应具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度,提供2021年度财务审计报告;

供应商依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录(提供磋商前最近6个月内任意一个月的完税或缴税凭证,无凭证的须提供磋商前6个月内由税务机关出具的依法缴纳税收的证明材料,提供磋商前最近6个月内任意一个月依法缴纳社会保险费的凭证,无缴费记录的应提供由供应商所在地社保部门出具的依法缴纳或依法免缴社保费证明);

供应商应具有履行合同必备的设备和技术能力(提供设备清单或现场图片或技术人员清单,格式自拟);

供应商参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录(格式自拟);2)根据《财政部关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》(财库〔2016〕125号〕的要求,根据 "信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)或中国执行信息公开网(http://zxgk.court.gov.cn)的失信被执行人的查询信息、"信用中国"网站的重大税收违法案件当事人的查询信息、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)的政府采购严重违法失信行为的查询信息,对列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单的企业,拒绝参与政府采购活动。供应商应在磋商公告发布日期后对本单位信用信息进行查询,并将查询结果附在响应文件中。

三、获取竞争性磋商文件:

1、本项目采用网上报名:凡有意参加投标者,登录睢县公共资源交易中心网站 (http://www.sxggzy.cn)内网办公登录模块,请使用企业数字证书(key)进入网站用户界面进行网上报名并下载竞争性磋商文件。

2、报名及竞争性磋商文件下载时间: 2022 年 7 月 15 日至 2022 年 7 月 25 日 9:30 整。请在规定时间内报名,超过时间将停止报名。

特别提醒:未在睢县公共资源交易中心办理数字证书的投标人、竞买人、供应商请在睢县公共资源交易中心登记入库办理数字证书。

投标人报名操作说明书请在睢县公共资源交易中心网站资料下载处下载。

四、响应文件提交

截止时间: 2022年7月25日上午9时30分(北京时间)

地点: 睢县公共资源交易中心开标室。

逾期送达的或者未送达指定地点的响应文件,采购人将拒绝接收。

五、响应文件的开启时间及地点

时间: 2022 年 7 月 25 日上午 9 时 30 分(北京时间)

地点: 睢县公共资源交易中心开标室。

六、发布公告的媒介及公告期限

本采购公告同时在《河南省政府采购网》、《睢县公共资源交易中心网》上发布。自本公告发布之日起五个工作日。

七、其他补充事宜:无

八、凡对本次招标提出询问,请按照以下方式联系

1. 采购人信息

采 购 人: 睢县公安局

地址: 睢县凤城大道西段

联系人: 魏女士

联系方式: 0370-3116086

2. 采购代理机构信息

代 理 机构:河南惠德工程咨询有限公司

地 址:河南省郑州市金水区银河路北中方园路西轻科大厦 A 座 19 层

联系人:赵女士

联系电话: 18937009809

2022年7月14日

第二章 供应商须知

供应商须知前附表

本表是对竞争性磋商文件"供应商须知"的具体补充和修改,如与竞争性磋商文件其他部分内容有差异,应以本表为准。

项号	内容	说明			
1	项目名称	2022 年睢县公安局平安城市设备维保服务项目			
2	采购人	睢县公安局			
3	采购代理机构	河南惠德工程咨询有限公司			
4	资金来源	财政资金			
5	采购需求	详见第五章			
6	项目概况	2022 年睢县公安局平安城市设备维保服务项目			
7	预算控制价	880000.00 元			
0	117 夕 廿 日 17日	1年(合同期满后,在甲方认可的情况下,可再续签一年合			
8	服务期限	同)			
9	项目实施地点	睢县境内			
10	质量	符合国家相关标准			
11	磋商有效期	60 日历天			
12	合格供应商	详见磋商公告资格要求			
13	对服务的关键性 要求	本次采购的供应商注册地应为中华人民共和国境内。			
14	磋商保证金	无			
		磋商文件发出后,提交首次响应文件截止之日前,采购人、			
		采购代理机构或者磋商小组可以对已发出的磋商文件进行必			
	采购人修改、澄	要的澄清或者修改,澄清或者修改的内容作为磋商文件的组			
15	清的截止时间	成部分。澄清或者修改的内容可能影响响应文件编制的,采			
	1日日7年入1十月日	购人、采购代理机构应当在提交首次响应文件截止时间至少			
		5日前,通知所有获取磋商文件的供应商;不足5日的,采			
		购人、采购代理机构应当顺延提交首次响应文件截止时间。			

16	加密上传电子投标文件一份:成功上传至《全国公共资源 易平台(河南省•睢县)》公共资源交易系统加密电子投 文件 1 份(文件格式为: XXX 公司 XXX 项目编号. file)。 用电子介质存储的备份文件 1 份(文件格式为:名称为'份"的文件夹)。 注:投标人自行承担因上传错误、无法正常打开投标文件 投标文件上传不完整的后果。				
17	踏勘现场	不组织,自行踏勘			
18	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	产品是否允许进口产品投标:否(进口产品是指通过中国海关验放进入中国境内且产自关境外的产品。)			
19	分包和转包	本项目不得分包和转包			
20	履约保证金	不要求			
21	代理服务费	本项目收取代理服务费: 2. 采购代理机构代理费用收取标准:由成交人按照项目预算金额,参照《采购代理机构代理费用的收取标准》,向代理机构支付; 3. 支付方式:转帐; 采购代理机构代理费由成交人支付。			
22	企业信用核查报告	企业信用核查报告:根据《河南省社会信用条例》、睢县 发展和改革委员会和睢县社会信用体系建设领导小组办 公室部门及相关文件要求,需提供公司的《企业信用核查 报告》,查询要求及说明如下: 信用服务:市、县行政服务中心服务窗口咨询办理。 睢县地址:睢县行政服务中心一楼大厅信用服务窗口 工作电话:18338736293 服务热线:0370-2790833 网 址:http://www.lhxygl.com 所需材料: 1、营业执照副本复印件纸质一份(不用加盖公章) 2、法人身份证复印件纸质一份			

Г	T	T
		3、经办人身份证复印件纸质一份
		4、信用核查委托书纸质一份(登陆睢县公共资源交易中
		心网→新闻动态→综合新闻→关于招标代理公司、投标
		人、供应商等市场主体提供企业信用核查报告的通知→见
		附件 1)
		注: 将查询的企业信用核查报告附在响应文件中!
		为保证您能投标成功,请仔细阅读以下条款。
		(一)、投标报名
		1. 在我中心进行开标、评标的项目均是在睢县公共资源交
		易电子化交易系统(以下简称"电子化交易系统")中运
		行的电子化交易项目。所有项目只接受网上报名,不接受
		其它形式报名。中心网站: http://www.sxggzy.cn/
		2. 潜在投标人、供应商(以下简称投标人)在报名前需先
		在睢县公共资源交易投标人(供应商)诚信库中注册。办
		理 CA 证书(具体步骤详见中心 2019 年 3 月 30 日会员入
		库公告),然后通过 CA 证书登录电子化交易系统进行报
		名。
	投标人全电子投标业 务指南及注意事项	注: 已经办理过 CA 证书并在有效期内的潜在投标人无需
23		再次办理 CA 证书。
		3. 投标人应充分考虑诚信库注册、CA 证书办理所需时间,
		由此造成时间延误,造成无法报名的情况,由投标人自行
		 承担责任。
		(二)、招标文件获取
		 进入中心交易的建设工程、政府采购项目均为电子招标文
		 件,投标人报名后自行在网上进行下载。
		 (三)、投标保证金
		本项目无投标保证金
		(四)已到帐但未绑定成功的保证金的退还
		投标人缴纳的保证金已到中心账户,但未成功绑定的,可
		通过电子化交易系统自行申请退款。

注:未中标投标人的投标保证金在项目结束后,由交易中 心项目负责人提出退款申请,项目负责人同意并经财务科 核对后,通过中心交易平台退还给投标人。

(五)投标文件的制作、签章、上传

- 1. 电子化交易项目投标文件是投标人通过中心投标文件制作系统制作,并经过电子签章和加密后生成的电子版投标文件。投标文件是投标人通过中心投标文件制作系统制作,并经过签章和加密后生成的电子版投标文件。电子化投标文件制作教材,请通过 CA 证书登录睢县公共资源电子化交易系统在"组件下载"中查看。
- 2. 电子化投标文件的签章
- (1) 投标人在生成电子化投标文件后,应对电子化投标 文件进行签章,未进行签章的视为无效投标。
- (2) 招标文件中要求法定代表人或授权委托人签字或盖章的,投标人在进行电子化投标文件签章时,以签盖法定代表人签章为准。
- 3. 电子化投标文件的格式及上传投标
- (1)投标人登录《全国公共资源交易平台(河南省·睢县)》公共资源交易系统,在"组件下载"栏目下载"投标文件制作系统",按招标文件要求制作电子投标文件。同时确保 PDF 阅读器、Word2007、北京 CA 驱动已经下载安装。投标人制作生成的电子化投标文件,应是通过中心投标文件制作系统制作的,经过签章和加密后生成的电子版投标文件。其中包含用于投标文件上传的主文件(文件格式为: xxx公司 xxx号.file)和用于应急补救的投标文件备份文件(文件格式为: xxx公司 xxx号.file)和用于应急补救的投标文件备份文件(文件格式为: xxx公司 xxx号.bin)。制作好的投标文件一个标段对应生成一个文件包,其中包含2个文件和1个文件夹。后缀名为".file"的文件用于电子投标使用,后缀名为".PDF"的文件用于打印纸质投标文件,"备份文件夹"使用电子介质存储,供开标现

场备用。投标人应及时查看 CA 证书信息是否过期,从招标文件下载至开标(电子投标文件的解密)整个周期,投标人 CA 证书不得更换、变更、延期等(包括不能办理延期、变更、更换、丢失补锁、损坏补锁等),否则会造成开标现场无法解密,对此投标人后果自负。

投标人对同一项目多个标段进行投标的,应分别下载所投标段的招标文件,按标段制作电子投标文件,并按招标文件要求在相应位置加盖投标人电子印章和法人电子印章。

(2) 投标人须将招标文件要求的资质、业绩、荣誉及相关人员证明材料等资料原件扫描件(或图片)制作到所提交的电子投标文件中。投标人应将电子化投标文件的主文件在投标截止时间前成功上传至睢县公共资源电子化交易系统。至投标截止时间止,仍未上传成功的电子化投标文件将不予接受。

(六)项目开标、投标解密、唱标、评标

- 1. (1) 电子投标文件应在招标文件规定的投标文件提交 截止时间之前提交至《全国公共资源交易平台(河南省•睢 县)》公共资源交易系统。投标人应充分考虑并预留技术 处理和上传数据所需时间。投标人对同一项目多个标段进 行投标的,电子投标文件应按标段分别提交。
- 2. 电子投标文件成功提交后,投标人应打印"投标文件提交回执单"。
- 3. 电子化投标文件采用双重加密方式。开标时,请投标人使用 CA 证书登陆交易平台,进入本项目开标大厅点击解密来完成投标文件的解密工作。投标人的解密时间为开标开始后,待所有投标人全部解密完成后,再由中介服务机构使用 CA 证书对投标文件进行再次解密。
- 2. 电子化投标文件异常的处理

如出现投标人的电子投标文件无法解密等异常的情况,投标人应及时致电中介服务机构说明。投标文件解密异常,

按以下步骤进行处理:

- (1) 首先由交易平台技术人员进行问题排查。
- (2) 经排查后,因投标人文件自身问题导致投标文件无 法解密的,该投标文件将不予接收、解密和唱标。开标会 议继续进行。
- (3) 经技术人员排查后,因电子化交易系统问题造成投标文件无法解密的,将由技术人员对问题进行处理。如短时间内问题无法解决的,将由中介服务机构向监督部门提出申请,经监督部门同意后,暂停开标会议,待问题解决后继续开标。
- (4) 待所有投标人投标文件解密完成后,由中介服务机构操作,对所有已解密文件进行唱标。

投标人应保证在开标期间电话、电脑、网络能够正常工作, 未在规定的解密时间内对投标文件进行解密的,其投标文件不予接收、唱标。

3. 唱标结果的质疑

开标时投标人可登录到交易系统中在开标大厅中点击开标一览表查看自己的投标报价。唱标时投标人如对自己的唱标内容有异议的,应在唱标内容显示后向中介服务机构进行质疑。中介服务机构应在监督人员的监督下接受投标人的质疑并做好书面记录。投标人未在规定时间内提出质疑的,视为认可唱标内容。

4. 评标依据。

投标人应按招标文件规定下载、编制、提交电子投标文件 及纸质投标文件(根据文件要求)。

采用全流程电子化交易评标时,评标委员会以电子投标文件为依据评标。全流程电子化交易系统如因系统异常情况 无法完成,将以人工方式进行(视情况)。

(七) 其他重要注意事项(常见问题解决办法)

未绑定 CA 数字证书前忘记交易系统注册密码及绑定后 CA

数字证书信息发生变更无法登录交易系统需携带营业执 照原件、营业执照复印件(加盖公章)、情况说明(加盖 公章),到中心综合科重置密码

投标人生成投标文件时投标函乱码如何处理:投标函乱码 是电脑上安装有 WPS,生成 PDF 投标文件时调用 WPS 功能 导致与签章系统不兼容,建议修改 WPS 不是默认关联 word 文件格式重新生成,如果生成依然有问题,可以卸载 WPS 后重新生成并签章。

投标人签章时企业锁可以签章,法人锁无法签章如何处理:可能是同时企业锁和法人锁都插在电脑上,或者联系CA公司法人锁中是否包含签章或者签章是否有误,最后确认CA电子锁驱动是否是最新版本。

投标人需确保电脑已经下载安装 PDF 阅读器、Word2007、 北京 CA 驱动。

如招标文件发生变更的,投标人需重新下载招标文件(EGP版)并重新制作、上传投标文件。

保证金汇款、转账异常时,须联系汇出方银行查询原因。 同投标人使用同一台电脑、同一网络等制作、上传同一项 目投标文件的,有被视为串通投标、判定为无效投标的风 险。

如遇到投标文件上传慢、上传失败等问题,请进行以下操作:查找是否是个人电脑问题;更换网络环境。

其它常见问题汇总:

问: 投标人投标函里填写信息提示长度超过限制

答:在定义变量里选字符长度要根据实际情况多设置一

些,一个汉字是两个字符长度。

问: 受理信息提交上去了, 但是中心看不到

答: 去待办事项里面找到该项目,提交。

问: 投标人生成投标文件时投标函乱码如何处理?

答: 投标函乱码是电脑上安装有 WPS, 生成 PDF 投标文件

		时调用 WPS 功能导致与签章系统不兼容,建议修改 WPS 不		
		是默认关联 word 文件格式重新生成,如果生成依然有问		
		题,可以卸载 WPS 后重新生成并签章。		
		问: 投标人签章时企业锁可以签章, 法人锁无法签章如何		
		处理?		
		答:可能是同时企业锁和法人锁都插在电脑上,或者联系		
		CA 公司法人锁中是否包含签章或者签章是否有误,最后确		
	认 CA 电子锁驱动是否为最新版本。			
		问: 开标现场出现投标人企业锁无法解密时如何处理?		
		答:尝试使用法人锁解密,看是否正常,可能是投标文件		
		生成时使用法人锁加密,如果法人锁也无法解密,需根据		
		实际情况按招标文件要求,是否开标现场上传备份的 bin		
		格式文件。		
	注:成交人中标后需提信	供纸质竞争性磋商响应文件一份(最终 PDF 格式并和上传的电子竞		
24	争性磋商响应文件一致) , 领成交通知书时交给业主负责人(招标人存档)!			
25	其他	其它未尽事宜,按国家有关法律、法规执行		

一、总则

1. 适用范围

本磋商文件仅适用于本次竞争性磋商所述的服务。

2. 定义

- 2.1. 采购人: 见供应商须知前附表;
- 2.2. 采购代理机构: 见供应商须知前附表;
- 2.3. 合格供应商(对竞争性磋商公告中供应商资格要求):

注:单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得参加同一合同项下的政府采购活动。

2.4. 根据《财政部关于在政府采购活动中查询及使用信用记录有关问题的通知》(财库(2016)125号)的要求,根据 "信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)或中国

执行信息公开网(http://zxgk.court.gov.cn)的失信被执行人的查询信息、"信用中国"网站的重大税收违法案件当事人的查询信息、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)的政府采购严重违法失信行为的查询信息,对列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单的企业,拒绝参与政府采购活动。供应商应在招标公告发布日期后对本单位信用信息进行查询,并将查询结果附在投标文件中。供应商存在不良信用记录的,其响应文件被拒绝:

- 2.5. 成交单位:接受成交通知书,最终被授予合同的供应商;
- 2.6. 响应文件: 指供应商根据竞争性磋商文件提交的所有文件;
- 2.7. 服务: 指竞争性磋商文件中所述的相关服务;
- 2.8. "重大违法行为"系指供应商因违法经营受到刑事处罚或者责令停业停产、吊销许可证或者执照、较大数额罚款等行政处罚:
- 2.9. "法定代表人"系指法人单位(企业)法人营业执照(或事业法人登记证书)上注明的法定代表人;如为其他组织或个体经营者参加磋商的,指营业执照上注明的负责人或经营者;

3. 磋商费用

供应商应承担所有与准备和参加磋商有关的费用。不论磋商结果如何,采购代理机构、采购人均无义务和责任承担这些费用。

二、磋商文件

4. 磋商文件的组成

4.1. 磋商文件包括下列内容:

第一章 竞争性磋商公告

第二章 供应商须知

第三章 评分办法

第四章 合同(参考文本)

第五章 采购需求

第六章 响应文件格式

- 4.2. 除 5.1 内容外, 采购代理机构在提交响应文件截止时间前, 在《河南省政府采购网》、《睢县公共资源交易中心网》网上发出的对磋商文件的澄清或修改内容, 均为磋商文件的组成部分, 对采购人和供应商起约束作用:
- 4.3. 供应商获取磋商文件后,应仔细检查磋商文件的所有内容,如有问题应在获得磋商文件后,要求采购人对磋商文件予以澄清。否则,由此引起的损失由供应商自己承担。供应商同时应认真审阅磋商文件中所有的事项、格式、条款和规范要求等,若供应商的响应文件没有按磋商文件要求提交全部资料或响应文件没有对磋商文件做出实质性响应,其风险由供应商自行承担,并根据有关条款规定,将拒绝其参与磋商。

5. 磋商文件的澄清或修改

- 6.1. 磋商文件发出后,提交首次响应文件截止之目前,采购人、采购代理机构或者磋商小组可以对已发出的磋商文件进行必要的澄清或者修改,澄清或者修改的内容作为磋商文件的组成部分。澄清或者修改的内容可能影响响应文件编制的,采购人、采购代理机构应当在提交首次响应文件截止时间至少5日前,通知所有获取磋商文件的供应商;不足5日的,采购人、采购代理机构应当顺延提交首次响应文件截止时间。
 - 6.2. 磋商文件的澄清或修改将在《河南省政府采购网》、《睢县公共资源交易中心网》 网上发布,磋商文件的澄清或修改内容作为磋商文件的组成部分,对采购人和供应商均 具有约束作用:
 - 6.3. 磋商文件的澄清、修改、补充等在同一内容的表述不一致时,以最后发出的文件为准:
 - 6. 4. 为使供应商在编制响应文件时有充分的时间对磋商文件的澄清、修改、补充等内容进行研究,采购人将酌情延长提交响应文件的截止时间,具体时间将在磋商文件的修改、补充通知中予以明确。

三、响应文件的编制

6. 响应文件的语言及度量衡单位

6.1. 响应文件和与磋商有关的所有文件均应使用<u>中文</u>,供应商提交的支持资料和已印制的文献可以用另一种语言,但相应内容应附有中文翻译本,并提供附有公证书的中

文翻译文件或者与原版文件签章相一致的中文翻译文件,在解释响应文件时以中文翻译本为准:

- 6.2. 除相关技术规范另有规定外,响应文件使用的度量衡单位,均采用中华人民共和国 法定计量单位;
- 6.3. 本竞争性磋商文件所表述的时间均为北京时间。

7. 响应文件的组成

供应商提交的响应文件应当使用磋商文件所提供的响应文件格式(表格可以按同样格式扩展)。

8. 报价

- 8.1. 供应商的报价均包括完成该项目的成本、利润、税金、风险等所有伴随的其他费用;
- 8.2. 响应性文件中的报价并非最后报价,在磋商结束后由供应商再提交最后报价,磋商 小组根据供应商的最后报价及综合得分确定成交供应商,成交供应商其最后的报价为 成交价。

9. 磋商货币

供应商以人民币填报所有单价或价格,合同实施时亦以人民币支付。

10. 磋商有效期

- 10.1. 磋商有效期见本须知前附表所规定的期限,在此期限内,凡符合本磋商文件要求的响应文件均保持有效;
- 10.2. 在特殊情况下,采购人可以根据需要向供应商提出延长磋商有效期的要求,对此要求供应商予以答复。同意延长磋商有效期的供应商既不能要求也不允许修改其响应文件。

11. 磋商保证金

12. 响应文件的份数和签署

- 12.1. 供应商应按本须知前附表规定的提交响应文件;
- 12.2. 响应文件要求签字、盖章的均应加盖供应商印章并经法定代表人或其委托代理 人签字或盖章。由委托代理人签字或盖章的响应文件中须同时提交法定代表人签署的 授权委托书。法定代表人签署的授权委托书格式、签字、盖章及内容均应符合要求,

否则响应文件签署授权委托书无效;

12.3. 全套响应文件应无涂改或行间插字和增删。如有修改,修改处应由供应商加盖 印章并由法定代表人或其委托代理人签字或盖章。

四、响应文件的提交

- 13. 响应文件的密封和标记
 - 13.1. 本项目不适用;
- 14. 响应文件的提交

供应商应按规定于截止时间前提交响应文件。

- 15. 响应文件递交的截止时间
 - 15.1. 响应文件的递交截止时间及地点见竞争性磋商公告规定;
 - 15.2. 采购代理机构可按本须知规定以修改补充通知的方式,酌情延长递交响应文件的截止时间。

五、磋商和评审

16. 磋商

- (1)本项目实行不见面开评标,投标人不需要再到现场(需要现场演示或样品展示的除外) 关于实行全过程不见面交易的通知详见睢县公共资源交易中心网站。
- (2) 电子化投标文件采用双重加密方式。开标时,请投标人使用 CA 证书登陆交易平台,进入本项目开标大厅点击解密来完成投标文件的解密工作。投标人的解密时间为开标开始后,待所有投标人全部解密完成后,再由招标代理服务机构使用 CA 证书对投标文件进行再次解密。
- 17. 响应文件有下列情形之一的为无效响应文件, 采购代理机构不予受理:
 - 17.1. 未按竞争性磋商文件要求签署、盖章的;

18. 磋商小组

18.1. 采购代理机构按照有关规定组建磋商小组:

- 18.2. 磋商小组由采购人代表1名和评审专家2名共三人组成或全部由评审专家组成;
- 18.3. 磋商小组负责评审工作,对响应文件进行审查和评估,并向采购人提交书面评审报告。

19. 响应文件的初步评审

- 19.1. 磋商时,经采购代理机构审查符合本须知第 20 条有关规定的有效的响应文件,才能提交磋商小组进行评审;
- 19.2. 初步评审分为资格性审查和符合性审查。资格性审查确定磋商单位是否具备磋商资格;符合性审查确定响应文件是否对磋商文件的实质性要求作出响应;
- 19.3. 磋商小组将首先对每份响应文件进行资格性审查和符合性审查,如果响应文件 没有通过资格性审查和符合性审查,磋商小组将予以拒绝,并且不允许供应商通过修 改或撤销其不符合要求的差异或保留,使之成为具有响应性的磋商;
- 19.4. 响应文件有下列情形之一的,其磋商视为没有通过资格性审查:
 - (1) 第六章响应文件格式中资格声明函要求的资格证明文件不全或不符合要求的;
 - (2) 没有按照磋商文件要求缴纳磋商保证金或者所缴纳的磋商保证金不符合磋商文件规定。
- 19.5. 响应文件有下列情形之一的, 其磋商视为没有通过符合性审查:
 - (1) 未按磋商文件要求加盖供应商公章及未经法定代表人或其委托代理人签字或盖章的;
 - (2) 服务期限没有达到磋商文件要求的:
 - (3) 磋商有效期不足的;
 - (4) 响应文件附有采购人不能接受的条件的;
 - (5) 第一轮报价超过采购人预算的:
 - (6) 不符合磋商文件中规定的其他实质性要求。

20. 响应文件的澄清

20.1. 为有助于响应文件的审查、评价和比较,磋商小组可以要求供应商澄清、说明或者更正响应文件应当以书面形式作出。供应商的澄清、说明或者更正应当由法定代表人或其授权代表签字或者加盖公章。由授权代表签字的,应当附法定代表人授权书。

供应商为自然人的,应当由本人签字并附身份证明;

20.2. 根据本须知第24条规定,凡属于磋商小组在磋商中发现的计算错误并进行核实的修改不在此列。

21. 磋商过程及响应文件计算错误的修正

- 21.1. 磋商小组将对确定为实质上响应磋商文件要求的响应文件进行校核,看其是否有计算或表达上的错误,修正错误的原则如下:
 - 21.1.1 金额小数点有明显错误的除外;
 - 21.1.2 对不同文字文本响应文件的解释发生异议的,以中文文本为准。
- 21.2. 按上述修正错误的原则及方法调整或修正响应文件的磋商报价,供应商同意后,调整后的磋商报价对其起约束作用。如果供应商不接受修正后的报价,则其响应文件将被拒绝。

22. 竞争性磋商:

- 25.1 资格性审查、符合性审查合格的供应商,将进入本次竞争性磋商程序。
- 25.2 磋商内容包括:
- 25. 2. 1 按照竞争性磋商文件中商务部分的内容,对照供应商提交的响应文件逐一进行比较各项指标和要求。
- 25. 2. 2 按照竞争性磋商文件中服务方案的内容,对照供应商提交的响应文件逐一进行比较各项指标和要求。
- 25. 2. 3 在磋商中,磋商的任何一方不得透露与磋商有关的其他供应商的技术资料、价格和其他信息。磋商结束后,磋商小组可以要求所有参加磋商的供应商在规定时间内进行最后报价(各供应商应对其磋商代表进行相应授权,并做好在当天规定时间内完成有关澄清、磋商和最后报价的准备工作)。
- 25.3 在竞争性磋商过程中,竞争性磋商小组可以根据竞争性磋商文件和竞争性磋商情况实质性变动,但不得变动竞争性磋商文件中的其他内容。实质性变动的内容,须经采购人代表确定。
 - 25.3.1 对竞争性磋商文件作出实质性变动是竞争性磋商文件的有效组成部分,竞争性

磋商小组应当及时以书面形式同时通知所有参加竞争性磋商的供应商。

25. 3. 2 供应商应当按照竞争性磋商文件的变动情况和竞争性磋商小组的要求重新提交响应性文件,并由其法定代表人或授权代表签字或者加盖公章。

25.4 本次竞争性磋商进行2轮次报价。响应性文件中报价为第一轮次报价,

以后轮次报价不得高于上一轮次报价(除竞争性磋商文件有实质性变动外),否则将被视为未实质性响应竞争性磋商文件。供应商应当对竞争性磋商的每轮次报价或承诺均以书面形式确认,并由供应商代表签字,在规定的时限内递交给竞争性磋商小组,竞争性磋商报价以供应商的最后一轮次报价为准。

25.5 竞争性磋商结束后,竞争性磋商小组应当要求所有参加竞争性磋商的供应商在规定的时间内进行最后报价,竞争性磋商报价以供应商的最后报价为准。

25.6 已提交响应性文件的供应商,在提交最后报价之前,可以根据竞争性磋商情况退出竞争性磋商。

25.7 磋商小组从质量和服务均能满足磋商文件实质性响应要求的供应商中,根据综合评分情况,按照评审得分由高到低顺序推荐3名成交候选供应商,并编写评审报告。符合《政府采购竞争性磋商采购方式管理暂行办法》第二十一条第三款和《财政部关于政府采购竞争性磋商采购方式管理暂行办法有关问题的补充通知》规定情形的,可以推荐2家成交候选供应商。评审得分相同的,按照最后报价由低到高的顺序推荐。评审得分且最后报价相同的,按照技术指标优劣顺序推荐。

25.8 采购人应当从评审报告提出的成交候选供应商中,按照排序由高到低的原则确定成交供应商,也可以书面授权磋商小组直接确定成交供应商。采购人逾期未确定成交供应商且不提出异议的,视为确定评审报告提出的排序第一的供应商为成交供应商。

23. 保密及其他注意事项

- 23.1. 磋商小组将遵照评审原则,公平、公正地对待所有供应商;
- 23.2. 在评审期间,供应商不得向磋商小组成员询问评审情况,不得进行旨在影响成交结果的活动;
- 23.3. 为保证成交结果的公正性,直至授予成交单位合同时,凡是属于审查、澄清、

评价和比较的有关资料以及授标意向等,均不向供应商或其他与评审无关的人员透露。 在评审结束后,凡与评审情况有接触的任何人不得也不应将评审情况扩散出磋商小组 成员之外:

- 23.4. 采购代理机构不向未成交单位解释落标原因,不退还响应文件。
- 24. 出现下列情形之一的,采购人或者采购代理机构应当终止竞争性磋商采购活动,发布项目 终止公告并说明原因,重新开展采购活动:
 - 24.1. 因情况变化,不再符合规定的竞争性磋商采购方式适用情形的;
 - 24.2. 出现影响采购公正的违法、违规行为的;
 - 24.3. 除《政府采购竞争性磋商采购方式管理暂行办法》第二十一条第三款和《财政部关于政府采购竞争性磋商采购方式管理暂行办法有关问题的补充通知》规定情形外,在采购过程中符合要求的供应商或者报价未超过采购预算的供应商不足3家的。

25. 成交结果的公告

- 25.1. 成交供应商确定后,成交结果将在《河南政府采购网》、《睢县公共资源交易中心网》网站进行公告;
- 25.2. 供应商若对评审结果有疑问,有权按照相关法律法规规定的程序进行投诉和质疑,但须提供相应证明材料并对投诉和质疑内容的真实性承担责任。

26. 成交通知书

- 26.1. 在发布成交公告的同时向成交单位发出成交通知书;
- 26.2. 成交通知书将作为进行合同磋商和签订的依据。

六、合同的授予

- 27. 本项目的合同将授予按本须知第25条所确定的成交单位。
- 28. 合同协议书的签订
 - 28.1. 签订合同时,采购人和成交单位不得订立背离合同实质性内容的其他协议:
 - 28.2. 成交单位如不按成交通知书规定的时间内与采购人订立合同,则采购人将废除 授标,磋商保证金不予退还,给采购人造成的损失超过磋商保证金数额的,应当对超 过部分予以赔偿,同时依法承担相应法律责任:
 - 28.3. 成交单位应当按照合同约定履行义务,完成成交项目,不得将成交项目转让(转

- 包)给他人。
- 29. 履约保证金: 成交人应按供应商须知前附表的规定在签订合同前向采购人交纳履约保证金。过期不交的将取消其成交资格,另行确定成交人。
- 33. 成交单位应在采购合同签订之日起两个工作日内将合同报睢县政府采购管理办公室备案。
- 34. 本竞争性磋商文件解释权归采购人或采购代理机构。
- 35. 本文件未尽事宜,按《中华人民共和国政府采购法》《政府采购竞争性磋商采购方式管理暂行办法》等法律法规的有关规定执行。

七、质疑

- 36. 供应商认为磋商文件、磋商过程、中标或者成交结果使自己的权益受到损害的,可以在知道或者应知其权益受到损害之日起7个工作日内,以书面形式向采购人、采购代理机构提出质疑。
 - 36.1 供应商应在法定质疑期内一次性提出针对同一采购程序环节的质疑。
 - 36.2 提出质疑的供应商应当是参与所质疑项目采购活动的供应商。
- 36.3 潜在供应商已依法获取其可质疑的磋商文件的,可以对该文件提出质疑。对磋商文件提出质疑的,应当在获取磋商文件或者磋商公告期限届满之日起7个工作日内提出。

供应商提出质疑应当提交质疑函和必要的证明材料。质疑函应当包括下列内容:

- (1) 供应商的姓名或者名称、地址、邮编、联系人及联系电话;
- (2) 质疑项目的名称、编号:
- (3) 具体、明确的质疑事项和与质疑事项相关的请求:
- (4) 事实依据;
- (5) 必要的法律依据:
- (6) 提出质疑的日期;
- (7)以上资料一式二份(采购人、采购代理机构各执一份)。
- 36.4 供应商不得虚假质疑和恶意质疑,并对质疑内容的真实性承担责任。供应商或者

其他利害关系人通过捏造事实、伪造证明材料等方式提出异议或投诉,阻碍磋商活动正常进行的,属于严重不良行为,采购代理机构将提请政府采购监管部门将其列入不良行为记录名单,依法予以处罚。

36.5 采购人应在收到符合上述条件的书面质疑后7个工作日内审查质疑事项,并作出答复,同时以书面形式(或网上公告方式)通知质疑供应商和其他相关权利人,但答复的内容不涉及商业秘密。

- 36.6 质疑处理遵循"谁过错谁负担"的原则,有过错的一方承担调查论证费用。
- 36.7 质疑联系事项:
- (1) 供应商应以书面方式将质疑函分别送至采购人、采购代理机构;

第三章 评审方法

1、 评审准则和评审方法

- 1.1 评审过程将遵循"公平、公正、科学、择优"的原则进行。
- 1.2 评审将严格按照竞争性磋商文件的要求和条件进行。
- 1.3 本次评审采用综合评分法。
- 1.4 本项目将对小型和微型企业、监狱企业和残疾人福利性单位的价格给予 10%的扣除,用扣除后的价格参与评审打分。成交价和合同签约价仍以其响应文件中的报价为准。对小微企业按 10%进行价格折扣计算公式如下:评审价=供应商的最终报价×(100%-10%)
 - 1、小型和微型企业认定:
- (1)提供本企业制造的货物、承担的工程或服务的或者提供其他小型或者微型企业制造的货物、承担的工程或服务的;
- 2、根据财库(2014)68号《财政部司法部关于政府采购支持监狱企业发展有关问题的通知》,监狱企业视同小微企业。监狱企业是指由司法部认定的为罪犯、戒毒人员提供生产项目和劳动对象,且全部产权属于司法部监狱管理局、戒毒管理局、直属煤矿管理局,各省、自治区、直辖市监狱管理局、戒毒管理局,各地(设区的市)监狱、强制隔离戒毒所、戒毒康复所,以及新疆生产建设兵团监狱管理局、戒毒管理局的企业。
- 3、根据财库〔2017〕141号《三部门联合发布关于促进残疾人就业政府采购政策的通知》残疾人福利性单位视同小型、微型企业。

2、评审办法前附表

资格性审查

序号	资格、资质性及其他类 似效力要求	相关证明材料	要求
1	具有独立承担民事责任 的能力	提供有效的三证合一的营业执照	复印件加 盖公章
2	具有良好的商业信誉和 健全的财务会计制度的 证明材料	提供财务审计报告	复印件加 盖公章

3	具有依法缴纳税收的良好记录	应提供磋商前近 6 个月内的任意一个月的纳税凭证 (纳税凭证包括各种完税证或缴款书或印花税票以及 其他完税证明);如符合不需提供情形的,应做书面 说明和提供证明文件(证明文件指:如为免税企业, 提供免税证明;如为小规模纳税人纳税不足起征点, 提供增值税纳税申报表(小规模纳税人适用)	复印件加 盖公章
4	具有依法缴纳社会保障 资金的良好记录	提供磋商前最近 6个月内任意一个月依法缴纳社会保险费的凭证(复印件);无缴费记录的,应提供由供应商所在地社保部门出具的《依法缴纳或依法免缴社保费证明》(格式自拟),《依法缴纳或依法免缴社保费证明》原件一年内均保持有效。	复印件加 盖公章
6	参加本次政府采购活动 前三年内,在经营活动 中没有重大违法记录	提供声明(格式自拟)	复印件加 盖公章
7	信用记录查询结果	信用信息网络查询结果	复印件加 盖公章
8	信用核查报告	信用核查报告结果	
9	法定代表人(负责人) 身份证明书或授权委托 书	按照响应文件格式	
10	供应商认为有必要提供 的能够证明其资格的有 关文件		

形式评审、响应性评审

条款号		评审因素	评审标准
形 式 2.1.1 评 审 标准	供应商名称	与营业执照一致	
	响应文件的签字盖章	按照磋商文件要求加盖单位公章并签字	
	响应文件格式	符合响应文件格式的要求	
		报价唯一	只能有一个有效报价

1212 性	服务期限	详见供应商须知前附表
	 质量	详见供应商须知前附表
	 磋商有效期	详见供应商须知前附表
	其他	响应文件中未附有采购人不能接受的条件

2.1、评分办法

经磋商确定最终采购需求和提交最后报价的供应商后,磋商小组采用综合评分法对提 交最后报价的供应商的响应文件和最后报价进行综合评分。

- 2.1.1 分值构成(总分100分)
- 2.1.2评审基准价计算方法:满足磋商文件要求且最后报价最低的为评标基准价。

评分办 法		评分标准				
价格评 分(30 分)	投标报价(30 分)	评标基准价=满足招标文件要求且投标价格最低的投标报价。 投标报价得分=(评标基准价/投标报价)×价格权重×100 说明:因落实政府采购政策进行价格调整的,以调整后的价格计算评标基准价和投标报价。 报价金额低于有效投标报价平均值 85%的,应提交书面成本计算说明,经磋商小组评审通过后方可视为有效报价,否则视为报价无效,价格分按零分处理。 价格扣除:注:为了促进中小企业发展对小型和微型企业的投标总价给于10%的扣除,用扣除后的价格参与评审。参加本项目的中小企业应当提供《中小企业声明函》(详见《政府采购促进中小企业发展暂行办法》)。 根据财政部司法部《关于政府采购支持监狱企业发展有关问题的通知》(财库(2014)68号)规定,本项目对监狱企业作为供应商所提供的本企业提供的服务的价格给予10%的扣除。所投中小微企业产品报价=所投中小微企业产品报价合计*(10%)所投监狱企业产品报价=所投监狱企业产品报价合计*(10%)同一供应商,中小微企业产品和监狱企业品价格扣	0-30			

		除优惠只享受一次,不得重复享受	
	业绩 (4 分)	供应商 2019 年 1 月 1 日(以合同签订日为准)以来签订的运维服务类似项目业绩一份得 4 分,最没有不得分。 注:业绩应附中标通知书和合同协议书。	4
商 务 部 分 (25)	企业实力(21 分)	1、具备信用等级证书 AAA 证书的得 3 分。没有不得分。 2、同时具有质量管理体系 ISO9001 认证证书、环境管理体系 ISO14001 认证证书和职业健康安全管理体系 OHSAS 18001 认证证书的得 6 分,具有 2 个证书的得 3 分,具有 1 个或者没有的不得分。 3、具有安防工程企业设计施工维护能力一级资质证书的得3分,不提供不得分。 4、拟安排的项目团队成员情况 4.1 人员: 拟派往本项目的人员具有与本次维保服务相关的专业技术证书的一人得 2 分,最多得 6 分,没有不得分。 4.2 设备: 公司自有施工车辆(如货车、微型货车、小型面包车、工程车等,不包括轿车、轿车型小客车、微型客车),提供《机动车登记证》的一辆得1分,最多得 3 分,没有不得分。	21
	技术方案 (35 分)	整体维保服务方案详细、可行、合理,分四个档次, 优秀 6-9 分,良好 4-6,合格 2-4 分,一般 0-2 分。	9
		针对本项目拟投入材料、机具、仪器、 设备等组织计划详细、科学、合理、齐全的得 7-9 分;不详细或者不齐全的得 4-7 分;不合理的得 0-4 分。	9
技术部		针对本项目设置有专门的组织机构,人员配置科学、合理,满足项目需求,分三个档次,优良7-9分,合格4-7分,一般0-4分。	9
分 (45)		提供现场勘察报告,勘察报告详细、可行、合理能 否满足甲方要求分四个档次,优秀5-8分,良好3-5, 合格2-3分,一般0-2分。	8
	服务承诺 (10分)	供应商对本项目的服务承诺,提供应急保障机制,应急方案合理、可行,应急处理措施全面、详尽的,并提供服务方案。方案详细切实可行的得 10-7 分,方案内容欠佳的得 7-4 分;方案思路存在明显缺陷的得 4-1 分;未提供本项的不得分。	10

第四章 合同(参考文本)

(以实际签订合同为准)

甲方: (以下简称"甲方")

乙方: (以下简称"乙方")

根据《中华人民共和国合同法》、《中华人民共和国采购法》、及其实施条例、《中华人民共和国民法通则》等有关法律规定,遵循平等、自愿、公平和诚实信用的原则,双方就项目及有关事项协商一致,共同达成如下协议:

- 1、合同文件
- 1.1下列文件是构成本合同不可分割的部分(同一单位发出的文件内容如有抵触,以之后形成的文件为准):
 - ①采购文件:
 - ②响应文件:
- ③附件: 采购代理机构在招标期间发布的所有补充通知; 乙方在招标答疑时及磋商有效期内补充的所有书面文件; 乙方参加磋商时随同响应文件一起递送的资料及附图; 双方澄清、确认共同签字、盖章的补充文件。
 - ④专家评审资料、成交通知书。
- 1.2 甲方采购文件、乙方响应文件、评审资料、成交通知书均作为本合同附件,与本合同具有同等法律效力。在实际履行过程中,本合同及各附件的适用顺序如下:
 - ①各附件规定有抵触,但本合同有规定的,按本合同执行;
 - ②各附件有抵触的,且本合同没有规定的,按甲方采购文件执行;
 - ③甲方采购文件未规定的,按乙方响应文件执行。
 - 2、合同范围和条件:本合同的范围和条件应与采购文件的规定相一致。
 - 3、合同暂定总金额、服务期、服务地点。
- 3.1 合同暂定总金额<u>: (大写):</u> 元,<u>小写:</u> ; 暂定<u>单价: 元</u>/<u>吨。</u>
 - 3.2 服务期: 。

- 3.3 服务地点: 甲方指定地点。
- 4、付款方式: 详见采购文件的具体规定和约。
- 5、甲方权利和责任
- 5.1 甲方有权对乙方提供的服务进行监督。
- 5.2 甲方协调其它相关单位及时、准确向乙方提供项目相关基础资料,包括前期立项、 批复文件等资源以及其他乙方为履行本合同所需的文件资料。
- 5.3 甲方为派赴现场工作人员处理有关问题,提供给乙方必要的工作条件,所需费用由 乙方承担。
 - 5.4 按照本合同的约定向乙方履行付款义务。
 - 6、乙方的权利和责任
 - 6.1. 根据工作进度,乙方有权获得本合同约定的服务报酬;
 - 6.2 乙方应按合同规定的符合要求的服务,保证甲方的权益得到最大化的维护。
- 6.3 乙方应及时完成本合同所述工作内容,向甲方提交包括但不限于工作计划、实施方案文件和合同文本等。
 - 6.4 乙方对提供的服务可以做必要调整补充,补充调整须经甲方同意。
- 6.5 乙方不得向第三人泄露、转让甲方提交的产品图纸等技术经济资料。如发生以上情况并给甲方造成经济损失,甲方有权向乙方索赔。
 - 7、违约责任
- 7.1 在合同履行期间,非乙方原因造成甲方单方面终止或结束合同,乙方未开始工作的,甲方不支付任何费用;已开始工作的,甲方应根据乙方已完成的实际工作量支付相应的费用。
- 7.2 合同生效后,非甲方原因造成乙方单方面终止或解除合同,甲方不支付任何费用, 乙方应承担由此给甲方造成的损失。
- 7.3 乙方应对服务质量负责,甲方发现并有证据证明乙方服务内容缺乏科学性、合理性、准确性和及时性,损害甲方合法权益或维护甲方合法权益有瑕疵时,或者经甲方催告后仍未能如期提供合格的服务、人员配备不符合合同约定的,甲方有权解除合同,乙方应赔偿甲方损失。
- 7.4 乙方对服务的结果出现的遗漏或错误负责修改或补纠。由于乙方错误造成甲方损失,乙方应承担违约责任。乙方赔偿额以具体服务损失为限。

- 8、其他
- 8.1 合同执行期内,甲乙双方均不得随意变更或解除合同。由于不可抗力因素致使合同 无法履行时,双方应及时协商解决。
 - 8.2 乙方应自觉接受甲方及有关部门对合同履行情况的全程监督。
- 8.3 甲方不再另行支付乙方用工的五险费用。乙方员工社会保险由乙方自行办理,书面劳动合同的签订由乙方自行办理。
- 8.4 乙方须严格遵守国家秘密成果的保密义务,如有违反将依据国家保密法规追究责任。
 - 9、项目验收: (双方具体签订合时约定)
 - 10、争议的解决方式

与本合同有关的一切争议,甲方和乙方双方应通过友好协商解决,如协商仍不能解决, 双方同意提交商丘市仲裁委员会进行裁决或到项目所在地的基层人民法院提起诉讼。

10、本合同一式陆份,在甲方、乙方双方签字、盖章(含骑缝章)后生效,甲乙双方各叁份。

甲 方: 乙 方:

单位盖章: 单位盖章:

代表签字: 代表签字:

日期: 年 月 日

第五章 采购需求

一、技术要求

(一) 项目名称

2022 年睢县公安局平安城市设备维保服务项目

(二)服务期限

1年(合同期满后,在甲方认可的情况下,可再续签一年合同)

(三) 维保服务要求

- 1、维保承接公司需在睢县本地组织建立完善的售后服务机构和专业的维护队伍:
- 2、派驻睢县专业维修工程师不少于4名、维修车辆不少于2部及其他专业施工工具;
- 3、建立完善的备品备件库。

(维保清单详见附件)

(四)响应时间要求

根据故障的严重程度和影响程度的不同,故障级别由低到高分为三级故障、二级故障、 一级故障(具体定义见下表)。

一级故障(重大故障):

重要节假日、重大活动需要重点保障点位、重点派出所机房、局本身机房出现故障的;

- 二级故障(主要故障)
- (1) 设备无法使用的故障;
- (2) 无视频监控图像
- (3) 故障点位对重要部门造成影响的。
- 三级故障(一般故障):点位性能严重下降,对业务运作产生影响(例如:图像干扰不清晰、控制功能异常、枪机监控区域移位等);
 - 一级故障,接到通知,1小时内到达现场,2小时内排除故障;
 - 二级故障,接到通知,2小时内到达现场,6小时内排除故障:
 - 三级故障,接到通知,4小时内到达现场,48小时内排除故障;

在规定时间内排除故障(租用线路故障、停电等非维护单位控制的因素除外)

(五)维保服务内容清单(附后)

二、商务要求

质量要求:符合国家相关标准;

服务地点: 采购人指定地点

服务期限: 1年(合同期满后,在甲方认可的情况下,可再续签一年合同)

维保服务内容清单

1、睢县公安局内部安防系统(6套)

序号	位置	项目名称	单位	数量	详单	备注
1	睢县公安局办公 大楼	枪弹室安防系统	套	1	1、高清网络摄像机 16 台 2、网络硬盘录像机 1 台 3、硬盘 2 块 4、网线一批 5、电源线一批 6、电源 16 台 7、交换机 1 台 8、保护器 1 个 9、接线盘 1 个 10、机柜 1 个	
2	睢县公安局办公 大楼	装备库安防系统	套	1	1、高清网络摄像机 4 台 2、网络硬盘录像机 1 台 3、硬盘 1 块 4、网线一批 5、电源线一批 6、电源 4 台 7、交换机 1 台 8、保护器 1 个 9、接线盘 1 个 10、机柜 1 个	
3	睢县公安局办公 大楼	办公区安防系统	套	1	1、高清网络摄像机 18 台(含球机) 2、网络硬盘录像机 1 台 3、硬盘 2 块 4、网线一批 5、电源线一批 6、电源 18 台 7、交换机 2 台 8、保护器 1 个 9、接线盘 1 个 10、机柜 1 个	

4	睢县公安局刑警 队大楼	刑警队大楼	套	1	1、高清网络摄像机 16 台 2、网络硬盘录像机 1 台 3、硬盘 2 块 4、网线一批 5、电源线一批 6、电源 10 台 7、交换机 1 台 8、保护器 1 个 9、接线盘 1 个 10、机柜 1 个
5	睢县公安局刑办 案中心	办案中心办公大 楼	套	1	1、高清网络摄像机 22 台 2、网络硬盘录像机 2 台 3、硬盘 4 块 4、网线一批 5、电源线一批 6、电源 22 台 7、交换机 4 台 8、保护器 1 个 9、接线盘 1 个 10、机柜 1 个
6	睢县公安局出入 境、控申、户政	出入境 控申 户政	套	1	1、高清网络摄像机 15 台 2、网络硬盘录像机 1 台 3、硬盘 4 块 4、网线一批 5、电源线一批 6、电源 15 台 7、交换机 1 台 8、保护器 1 个 9、接线盘 1 个 10、机柜 1 个

2、睢县公安局平安城市后端设备维保清单

9 楼机房幕墙							
设备名称	设备名称						
LCD 拼接大屏	6 行*8 列	块	48				
LED 字幕屏	竖屏	套	2				
LED 字幕屏	横屏	套	1				
高清分屏器	一拖四 DVI	台	12				
高清拼接矩阵	20 进 48 出	台	1				
海康解码器	16 路	台	3				

应用服务器	曙光 (2U)	台	1
接入交换机	华为 S5300-24TP(1U)	台	1
	9 楼机房		
设备名称	规格型号	单位	数量
应用服务器(视图库)	海康 DS-VE2212X-K08/HD (2U)	台	1
应用服务器	海康 DS-2208C-BBC (2U)	台	1
应用服务器	戴尔 DELL-R720 (2U)	台	2
应用服务器	曙光 I420-G15(2U)	台	1
存储服务器	海康 IVMS-9100E-S24(24 盘位(含 3T*24 块企业 级硬盘)	台	1
存储服务器	海康 DS-A80624S(24 盘位(含 4T*24 块企业级硬盘)	台	8
卡口应用服务器	惠普 HP-Proliant-DL380G6(2U)	台	1
卡口应用服务器	华为 RH2265V2(2U)	台	1
卡口工控机	3U	台	3
大华硬盘录像机	2U(16 路)	台	2
接入交换机	华为 S1700 (1U)	台	1
接入交换机	华为 S5700-48TP-SI(1U)	台	2
海康摄像头	200W 像素-国标工程机	个	1
	1 楼机房		
设备名称	规格型号	单位	数量
云存储管理服务器	海康 IS-VE2326X-QFA(2U)	台	3
存储服务器	海康 DS-71024R-CVS(24 盘位(含 4T*24 块企业级 硬盘)	台	6
存储服务器	海康 DS-A71048R-CVS(48 盘位(含 4T*48 块企业 级硬盘)	台	2
存储服务器	海康 DS-A71036R(36 盘位(含 6T*36 块企业级硬盘)	台	13
存储服务器	海康 DS-A71036R(36 盘位(含 4T*24 块企业级硬盘)	台	1
存储服务器	海康 DS-A80624S(24 盘位(含 4T*24 块企业级硬盘)	台	2
双子星大平台服务器	海康 DS-VH2212X-PBE(2U)	台	1
海康刀锋服务器	(1U)	台	2
视频分析服务器	海康 DS-IE6200-E/VSS(1U)	台	1
视频检索服务器	海康 DS-IE6200-E/S (1U)	台	1
海康猎鹰服务器	(4U)	台	1
海康脸谱服务器	(4U)	台	3
应用服务器	海康 DS-VEE2208C-BBC (2U)	台	6
	海床 IC MCEOOOCD MDC (OH)	台	1
应用服务器	海康 IS-VSE2326B-NBC (2U)	I	
应用服务器 应用服务器	海康 IS-VSE2326C-BBA (2U)	台	4
	1111		4 2

应用服务器	海康 DS-VM21S-B(2U)		2
应用服务器	戴尔 DELL-R720(2U)		2
接入交换机	迪普 LSW-3620-48GT4XGS(1U)	台	2
接入交换机	H3C-S5560-24GE-4SFP+ (1U)	台	1
接入交换机	锐捷 RG-S5750-28GT-S(1U)	台	1
接入交换机	华为 S5700-24TP-SI(1U)		2
接入交换机 华为 S5720-32X-EI-24S (1U)		台	1
汇聚交换机	华为 S7706(双电源、双主控、(24 千兆光、24 万兆光板卡)	台	1
核心交换机	锐捷 S8610(双电源、单主控(12 千兆光电复用+12 千兆光+2 万兆光板卡)		1
防火墙	防火墙 锐捷 RG-WALL-1600-EA(2U)		1
防火墙	锐捷 RG-WALL-1600-S3600(1U)	台	1

2 楼机房

设备名称	规格型号	单位	数量
接入交换机	华为 S5700-48TP-SI(1U)	台	2
接入交换机	华为 S5700-24TP-SI(1U)	台	1
社会资源服务器	曙光 I620-G20(2U)	台	2

3、睢县公安局平安城市前端设备维保清单(治安卡口 27 套、治安监控 157 套)

3.1 治安卡口设备清单 (27 套)

卡口地理	道路名称	序号	运维及维保项目			
位置			设备名称	数量	型号	
	s211 省道河集 徐庄学校门口	1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR	
		2	智能频闪灯型号	2 台	SP-FL300D	
		3	智能抓拍机型号	2 台	DH-ITC235-RF1A	
		4	抓拍机终端型号	无	无	
		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)	
河集乡		6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx	
		7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器	
		8	立杆	2 根	SD-JKG56	
		9	监控箱	1 个	特固	
		10	网线	米	昆普超五类网线	

		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2台	SP-FL300D
		3	智能抓拍机型号	2 台	DH-ITC235-RF1A
		4	抓拍机终端型号	无	无
		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
商丘睢县	s214 省道白庙	6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
白庙乡	南荣楼北路口	7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2台	SP-FL300D
		3	智能抓拍机型号	2 台	DH-ITC235-RF1A
		4	抓拍机终端型号	无	无
		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
	s325 省道尤吉	6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
尤吉屯乡	屯九兴面粉 厂	7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
	s325 省道保庙 村东	1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2 台	SP-FL300D
商丘睢县		3	智能抓拍机型号	2 台	DH-ITC235-RF1A
城郊乡		4	抓拍机终端型号	无	无
		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
		6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
		7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器

		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2 台	SP-FL300D
		3	智能抓拍机型号	2 台	DH-ITC235-RF1A
		4	抓拍机终端型号	无	无
		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
	s211 省道皇台	6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
董店乡	北卡口	7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2 台	SP-FL300D
		3	智能抓拍机型号	2 台	DH-ITC235-RF1A
	s214 省道睢柘 路与南环路口	4	抓拍机终端型号	无	无
		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
		6	摄像机电源类型	2块	LH10-13Bxx
城关镇		7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
	s325 省道辛屯 西	1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
商丘睢县 城郊乡		2	智能频闪灯型号	2 台	SP-FL300D
14XX10 D		3	智能抓拍机型号	2 台	DH-ITC235-RF1A
		4	抓拍机终端型号	无	无

		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
		6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
		7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2 台	SP-FL300D
		3	智能抓拍机型号	2 台	DH-ITC235-RF1A
		4	抓拍机终端型号	无	无
		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
	x049 县道焦庄 南	6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
城郊乡		7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2 台	SP-FL300D
		3	智能抓拍机型号	2台	DH-ITC235-RF1A
		4	抓拍机终端型号	无	无
		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
商丘睢县	s211 省道潮庄	6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
潮庄乡	乡政府南	7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
商丘睢县 周堂乡	s327 省道周堂 乡政府西北	1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR

		2	智能频闪灯型号	2 台	SP-FL300D
			智能抓拍机型号	2 台	DH-ITC235-RF1A
			4 抓拍机终端型号		无
		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
		6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
		7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
	•	11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2 台	SP-FL300D
		3	智能抓拍机型号	2台	DH-ITC235-RF1A
	x056 县后台蒋 河桥北路口	4	抓拍机终端型号	无	无
		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
		6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
后台乡		7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2台	SP-FL300D
		3	智能抓拍机型号	2台	DH-ITC235-RF1A
		4	抓拍机终端型号	无	无
商丘睢县	s325 省道西陵	5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
西陵乡	超限站	6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
		7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆

		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2 台	SP-FL300D
		3	智能抓拍机型号	2 台	DH-ITC235-RF1A
		4	抓拍机终端型号	无	无
	x058 县道涧岗	5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
商丘睢县	路楼通惠东路	6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
涧岗乡		7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2台	SP-FL300D
		3	智能抓拍机型号	2台	DH-ITC235-RF1A
		4	抓拍机终端型号	无	无
		5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
	x050 县道廖堤	6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
廖提乡	催楼北路口	7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	HIC2321-IR
		2	智能频闪灯型号	2 台	SP-FL300D
		3	智能抓拍机型号	2台	DH-ITC235-RF1A
商丘睢县	s327 省道榆乡	4	抓拍机终端型号	无	无
西陵乡	西路口	5	交换机	1台	QuidwayS2700 8口(华为)
		6	摄像机电源类型	2 块	LH10-13Bxx
		7	漏电保护器	3 个	DZ47-60 小型断路器
		8	立杆	2 根	SD-JKG56

		9	监控箱	1 个	特固
			网线	米	昆普超五类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	2 个	中森 000
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	JXJ-HDR8202HS-51
		2	智能频闪灯型号	2 台	SL-1211
		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-7023-T
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
	002乡道白楼顺	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
白楼乡	河北村路口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	JXJ-HDR8202HS-51
		2	智能频闪灯型号	2 台	SL-1211
		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-7023-T
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
	x052 河堤惠济	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
河堤乡	河北路口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	JXJ-HDR8202HS-51
商丘睢县	 x048 县道平岗	2	智能频闪灯型号	2 台	SL-1211
平岗乡	茶徐村南路口	3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-7023-T
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)

			摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
		7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	JXJ-HDR8202HS-51
		2	智能频闪灯型号	2 台	SL-1211
		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-7023-T
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
商丘睢县 长岗乡	x050 县道长岗 郭庄北路口	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
KN9	学生小时口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	智能频闪灯型号	2 台	SL-1211
		3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
孙聚寨乡	x050 县道孙聚 寨马庄路口	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	茶与圧岭口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
尚屯乡	x056 县道尚屯	1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	DS-2CD2T3
	余公南路口	2	智能频闪灯型号	2台	SL-1211

		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
				1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
		7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	智能频闪灯型号	2 台	SL-1211
		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
	x056 县道匡城 毛岗寺东路口	4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
匡城乡		6	摄像机电源类型	2块	mooer-k-06(2快)
		7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	智能频闪灯型号	2 台	SL-1211
		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
胡堂乡	x052 县道胡堂 甄美公北路口	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	地大公北路口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)

		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	智能频闪灯型号	 2 台	SL-1211
		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	 1 台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
白楼乡	s214 省道白楼	6	 摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	朱桥路口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	智能频闪灯型号	2 台	SL-1211
	x052 县道廖提	3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
廖提乡		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	大韩庄路口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	智能频闪灯型号	2 台	SL-1211
		3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
-t /:	x502 县道董店	4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
董店乡	帝丘西路口	5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
		7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固

		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄 像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	智能频闪灯型号	2 台	SL-1211
		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
西陵乡	s325 省道西陵	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	邢堂路口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1 个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)

3.2 **治安监控设备清单 (**157 **套)**

序号	点位名称	设备类型	数量	附助设备维护清单	备注
1	S60 商登高速睢县 东站上下口	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固	
2	S60 商登高速睢县 西站北上下口	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固	

				网络 学兼知 5 米网络
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
	S60 商登高速睢县	n4.4-r	1	主机电源: MaCadle (72w)
3	西站南上下口	球机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 东环路与凤城大道			主机电源: MaCadle (72w)
4	交叉口	球机	1	交换机: TP-LINK
	人人口			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	마유 티 기사비 사 트리 수 가			主机电源: MaCadle (72w)
5	睢县北湖公园南门	球机	1	交换机: TP-LINK
	入口			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
		球机	1	电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
6	 睢县东关基督教堂			交换机: TP-LINK
		. 4h.g		保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东RVV电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
7	 離县东关清真寺	 球机	1	至机电源: Macaule (72W) 交换机: TP-LINK
'	唯四小八相共可		1	保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
	睢县东环路与拱州	n4.4.7	1	主机电源: MaCadle (72w)
8	路交叉口	球机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固

	I		Γ	1
9	能县东环路与南环 路交叉口	球机	1	网线:安普超 5 类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固
10	睢县东环路与文化 路交叉口	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
11	睢县东环路与襄邑 路	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
12	睢县凤城大道凤舞 水城转盘西南	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
13	睢县凤城大道与富 民路交叉口球机	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
14	睢县凤城大道与西 环路交叉口	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固

				回体分类和自然回外
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
15	睢县公安局门口	球机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢县拱州路与振兴			主机电源: MaCadle (72w)
16	路交叉口	球机	1	交换机: TP-LINK
	四 又 入 口			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
			1	主机电源: MaCadle (72w)
17	1	球机		交换机: TP-LINK
	西门南侧			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
		球机		电源线:远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
18	睢县湖东路路边国		1	交换机: TP-LINK
	家电网对面			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘:领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
19	睢县解放路与振兴	 球机	1	交换机: TP-LINK
	路交叉口	1.1/1		保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
20	睢县解放路与中央	 球机	1	交换机: TP-LINK
20	大街交叉口	>3\1/1\1		保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘:领航者
				按线盘: 视机有 监控箱: 特固
				血红相: 村凹

			Г	
21	睢县锦绣大道与东 环路交叉口	球机	1	网线:安普超 5 类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱:特固
22	睢县锦绣大道与富 民路交叉口	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
23	睢县锦绣大道与湖 东路	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
24	睢县锦绣大道与黄 河路	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
25	睢县民主路与复兴 路路口北向	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
26	睢县南关基督教堂	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固

				에 나 가 # tu = 사 때 사
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
0.5	睢县南环路与民主	+.l A.+		主机电源: MaCadle (72w)
27	路交叉口	球机	1	交换机: TP-LINK
	,,,, ,, ,			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢县南环路与睢太			主机电源: MaCadle (72w)
28	路交叉口	球机	1	交换机: TP-LINK
	四人人口			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
29	世县世纪大道客运 总站广场	球机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
		球机	1	电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
30	睢县水口路与电视			交换机: TP-LINK
	塔街交叉口			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘:领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
			1	电源线:远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
31	睢县睢州大道北门	 球机		交换机: TP-LINK
	口汽车站西	- 24-W R		保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
32	睢县睢州大道东加	 球机	1	至例电源: Macadie (72W) 交换机: TP-LINK
34	油站	1-3/1/1		
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固

				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
33	睢县睢州大道与富	球机	1	至於电源: Macaule (72W) 交换机: TP-LINK
33	民路交叉口	1-1/1/L	1	保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				佐交通: 初加有 监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w)
2.4	睢县睢州大道与湖	п4 4-т	1	
34	中路西北角	球机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢县睢州大道与民		1	主机电源: MaCadle (72w)
35	主路转盘东南角	球机		交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
		球机	1	电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
36	1			交换机: TP-LINK
	环路交叉口			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
		l		电源线:远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
37	1	球机	1	交换机: TP-LINK
	兴路交叉口			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
38	睢县睢州大道与中	 球机	1	交换机: TP-LINK
	央大街交叉口	4.1/1	_	保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固

	1		Ι	
39	睢县退役军人事务 局	球机	1	网线:安普超 5 类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱:特固
40	睢县文化路与中心 大街交叉口	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
41	睢县西环路与马开 路交叉口	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
42	睢县西门里清真寺	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱:特固
43	睢县袁山路与孟庄 路 T 字交叉口	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
44	睢县长途汽车站东 路南	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固

				网络 党董却上来网络
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
4.5	睢县长途汽车站门	T.L. 4.T	4	主机电源: MaCadle (72w)
45		球机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢县政府大门东(党			主机电源: MaCadle (72w)
46	一	球机	1	交换机: TP-LINK
	女以内列 分分			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
			1	主机电源: MaCadle (72w)
47	離县政府大门西(党 委政府统一办公)	球机		交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
		球机		电源线:远东RVV电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
48	睢县中央大街与凤		1	交换机: TP-LINK
	城大道交叉口	- አብ-ለ\		保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
			1	电源线: 远东 RVV 电缆
				电源线: 远示 KVV 电视 主机电源: MaCadle (72w)
49	睢县中央大街与南	球机		主机电源: Macadie (72w) 交换机: TP-LINK
49	环交叉口	1-35-17 L	1	欠扱がに IP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63
				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
				接线盘:领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢州大道格林豪泰	- L L H		主机电源: MaCadle (72w)
50	向东 50 米路南	球机	1	交换机: TP-LINK
	四尔 30 小岭的			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固

				网线:安普超5类网线
				地域: 女盲起 5 天州线 电源线: 远东 RVV 电缆
	 世纪大道与恒山路			
		n4.4-r	1	主机电源: MaCadle (72w)
51	T字路口	球机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢县工业区居委会			主机电源: MaCadle (72w)
52	门口球	球机	1	交换机: TP-LINK
	111 11			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
			1	电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
53	世县恒山湖湿地公园东门球机。 园东门球机。	球机		交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
		球机	1	电源线:远东 RVV 电缆
	-0 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1			主机电源: MaCadle (72w)
54	1			交换机: TP-LINK
	园西门广场			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
55	睢县黄河路与华山	 球机	1	交换机: TP-LINK
	路交叉口	1.1/1		保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
56	睢县黄山路与黄河	 球机	1	至机电标: Macaure (72w) 交换机: TP-LINK
30	路交叉口		1	保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固

62	东环路与襄邑路南 向北	枪机	1	接线盘: 领机者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者
61	东环路与襄邑路南 向	枪机	1	网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者
60	东环路与睢州大道 交叉口西北角	枪机	1	网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固
59	东环路与南环路北 向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
58	睢县睢杞战役烈士 陵园出入口	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle (72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
57	睢县嵩山路与黄河 路交叉口	球机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固

				का अर्थ के मेर ने विश्व
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
	凤城大道与东环路			主机电源: MaCadle (72w)
63	北向	枪机	1	交换机: TP-LINK
	10,4			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 凤城大道与东环路			主机电源: MaCadle (72w)
64	南向	枪机	1	交换机: TP-LINK
	門門 			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
	+7774 - +7774		1	主机电源: MaCadle (72w)
65	南环路与东环路路东北向南	枪机		交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
		枪机	1	电源线:远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
66	睢县东环路与拱州			交换机: TP-LINK
	路西向			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
67	睢县东环路与锦绣	 枪机	1	交換机: TP-LINK
	大道交叉口西向	10/)		保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				电源数: 延示 KVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w)
68	睢县东环路与锦绣	 枪机	1	主机电源: Macadie (72W) 交换机: TP-LINK
00	大道南向	ተደላን (1	
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘:领航者
				监控箱:特固

				网络 计带出口条回外
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
	睢县凤城大道与古	TV [144		主机电源: MaCadle (72w)
69	 襄路东南向	枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢县凤城大道与湖			主机电源: MaCadle (72w)
70	下路交叉口 	枪机	1	交换机: TP-LINK
	小四人入口			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
			1	主机电源: MaCadle (72w)
71	能县风城大道与湖 西路交叉口	枪机		交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
	睢县凤城大道与西 环路交叉口东			电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
72		枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
			1	电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
73	睢县凤城大道与振	枪机		交换机: TP-LINK
	兴路交叉口西南向	13,0		保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
74	睢县公安局门口东	 枪机	1	交换机: TP-LINK
'-	南向	154/6	1	保护器: DZ47sLE-C63
	,,,,,			接线盘: 领航者
				<u> </u>

				回外分类和自然回外
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
	睢县公安局门口西			主机电源: MaCadle (72w)
75	北辅道	札 枪机	1	交换机: TP-LINK
	13 1114			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢县公安局门口西			主机电源: MaCadle (72w)
76	南向	枪机	1	交换机: TP-LINK
	門門 			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
			1	主机电源: MaCadle (72w)
77	能县拱州路与中央 大街交叉口北向	枪机		交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
		枪机	1	电源线:远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
78	睢县湖东路中州颐			交换机: TP-LINK
	和对面北向			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
79	睢县湖东路中州颐	枪机	1	交换机: TP-LINK
	和对面南向	10//0		保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				电源线: 透示 KVV 电规 主机电源: MaCadle (72w)
80	睢县锦绣大道与富	 枪机	1	主机电源: Macadie (72W) 交换机: TP-LINK
00	民路西南角北向	ፕሮ <i>ላ</i> ንኒ	1	
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘:领航者
				监控箱:特固

				网线:安普超5类网线
0.1	睢县锦绣大道与湖	14 A4	1	主机电源: MaCadle (72w)
81	西路交叉口	枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢县锦绣大道与世			主机电源: MaCadle (72w)
82	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	10k日均任上兴日由			主机电源: MaCadle (72w)
83	世县锦绣大道与中 央大街东北向	枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
		枪机	1	电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
84	睢县民主路与解放			交换机: TP-LINK
	路路口东北向			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				M线: 女音超 5 关M线
0.5	睢县南环和西环交	1 Λ.∔π		主机电源: MaCadle (72w)
85	叉口	枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
	 睢县南环路与老关			主机电源: MaCadle (72w)
86	张村口东向	枪机	1	交换机: TP-LINK
	1811 - 311.4			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固

			Г	
87	睢县南环路与老关 张村门口南向	枪机	1	网线:安普超 5 类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固
88	睢县南环路与民主 路南北向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
89	睢县南环路与水口 路拐角西向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
90	睢县南环路与水口 路交叉口北向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱:特固
91	睢县南环路与睢太 路交叉口东向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
92	睢县南环路与睢太 路交叉口西向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固

				网络 分旅却已米阿华
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
0.0	睢县南环路与西环	1V TH	4	主机电源: MaCadle (72w)
93	路交叉口南向	枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢县南环路与中央			主机电源: MaCadle (72w)
94	大街北向	枪机	1	交换机: TP-LINK
)\ \(\beta\) \ \(\			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	0k日去770k日由由			主机电源: MaCadle (72w)
95	推县南环路与中央 大街路口西向	枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
		枪机	1	网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
	-0. H. I			主机电源: MaCadle (72w)
96	睢县水口路与解放			交换机: TP-LINK
	路交叉口东北向			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
97	睢县睢太路与解放	 枪机	1	交换机: TP-LINK
	路交叉口西向	767/1		保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				电源数: 延示 KVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w)
98	睢县睢州大道广电	 枪机	1	主机电源: Macadie (72W) 交换机: TP-LINK
90	局对面西向	ተጠላን ቦ	1	
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘:领航者
				监控箱:特固

				网络 党兼知广米网络
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
00	睢县睢州大道西关	η . Λτ	1	主机电源: MaCadle (72w)
99	桥东路口南向	枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢县睢州大道西关			主机电源: MaCadle (72w)
100	曜玄曜川八垣四八 	枪机	1	交换机: TP-LINK
	771 円 円 円 			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
101	雅县睢州大道与古 襄路交叉口(全)	枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
		枪机	1	网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
102	睢县睢州大道与湖			交换机: TP-LINK
	西路交叉口北向			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				电源线: 远示 KVV 电规 主机电源: MaCadle (72w)
103	睢县睢州大道与湖	枪机	1	主机电源: Macadie (72W) 交换机: TP-LINK
103	中路转盘南	<u>ተ</u> ደላን	1	
				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
				接线盘:领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
101	 睢县睢州大道与孟	H A.1		主机电源: MaCadle (72w)
104	庄路村路口北向	枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固

电源线: 远东 RVV 电缆					网线:安普超5类网线	
105 離县離州大道与水						
105						
106	105	睢县睢州大道与水	松机	1		
接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线, 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源 MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源 MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源 MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特局 网络: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源 MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源 MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源 MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源 MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源 MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63	100	口路路口西向	<u>ተ</u> ይላ/	1		
監控箱: 特固						
106 離县離州大道与西						
电源线: 远东 RVV 电缆						
106 唯县睢州大道与西环路东北角北向 枪机 1 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47s.LE-C63 接线盘: 领航者 监控籍: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47s.LE-C63 接线盘: 领航者 监控籍: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47s.LE-C63 接线盘: 领航者 监控籍: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47s.LE-C63 接线盘: 领航者 监控籍: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47s.LE-C63 接线盘: 领航者 监控籍: 特固 网线 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47s.LE-C63 接线盘: 领航者 监控籍: 特固 网线 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47s.LE-C63 110 睢县文化路与东环路内 和机 1 1 文换机: TP-LINK 保护器: DZ47s.LE-C63 连机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47s.LE-C63						
106						
PAP PAP	100	睢县睢州大道与西	1 Λ.∔π	1		
接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63	106	环路东北角北向	<u> </u>	1		
107						
107						
电源线: 远东 RVV 电缆						
107 睢县睢州大道与西 环路西南角北向 枪机 1 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 108 睢县睢州大道与西 环路西南角南向 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 109 睢县文化路与东环路路北西向 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 109 市级: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 109 中级: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 109 中源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63						
107 惟县睢州大道与西 环路西南角北向 枪机 1 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 108 惟县睢州大道与西 环路西南角南向 村电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 109 唯县文化路与东环路路北西向 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆连机 电源线: 远东 RVV 电缆连机 等器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 110 唯县文化路与东环路路口东向 枪机 1 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆连机 等量 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆连机 等量 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆连机 电源线: 远东 RVV 电缆连升 RVP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63						
107 环路西南角北向 松札 1 交換机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交換机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 全机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 全机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 人工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工		 離具離州大道与西	枪机			
(保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固	107			1		
108 雌县睢州大道与西环路西南角南向 枪机 1 四线:安普超5类网线电源线:远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w)交换机: TP-LINK保护器: DZ47sLE-C63接线盘: 领航者监控箱: 特固 109 雌县文化路与东环路路北西向 人机 1 网线:安普超5类网线电源线:远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w)交换机: TP-LINK保护器: DZ47sLE-C63接线盘: 领航者监控箱: 特固 110 雌县文化路与东环路路口东向 人机 1 网线:安普超5类网线电源线:远东 RVV 电缆电源线:远东 RVV 电缆电源线: 远东 RVV 电缆电源线: DZ47sLE-C63					保护器: DZ47sLE-C63	
M线: 安普超 5 类网线					接线盘: 领航者	
108 睢县睢州大道与西 环路西南角南向 枪机 1 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 109 睢县文化路与东环路路北西向 构机 1 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63接线盘: 领航者监控箱: 特固 110 睢县文化路与东环路路口东向 构机 1 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 110 睢县文化路与东环路路口东向 枪机 1 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63					监控箱:特固	
108 離县睢州大道与西 环路西南角南向 枪机 1 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 109 離县文化路与东环路路北西向 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 110 離县文化路与东环路路口东向 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 110 企業超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63			枪机	1	网线:安普超5类网线	
108 me 具 me 具 me 和 me ne		ᄜᄼᆸᄜᄼᄔᆘᅩᅷᆫᆓ			电源线:远东 RVV 电缆	
108 环路西南角南向 枪机 1 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 110 睢县文化路与东环路路口东向 枪机 1 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63					主机电源: MaCadle (72w)	
R	108				交换机: TP-LINK	
109 雌县文化路与东环 路路北西向 1 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 110 雌县文化路与东环 路路口东向 枪机 1 不分换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63		外路 四 南角南问			保护器: DZ47sLE-C63	
109 雌县文化路与东环路路北西向 1 网线:安普超5类网线电源线:远东RVV电缆主机电源:MaCadle (72w)交换机:TP-LINK保护器:DZ47sLE-C63接线盘:领航者监控箱:特固 110 雕县文化路与东环路路口东向 构机 1 网线:安普超5类网线电源线:远东RVV电缆电源线:远东RVV电缆主机电源:MaCadle (72w)交换机:TP-LINK保护器:DZ47sLE-C63					接线盘: 领航者	
109 tel源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 100 multiple mu					监控箱:特固	
109 離县文化路与东环路路北西向 抢机 1 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固 10 職長文化路与东环路路口东向 网线: 安普超 5 类网线电源线: 远东 RVV 电缆主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK保护器: DZ47sLE-C63					网线:安普超5类网线	
109 離县文化路与东环 路路北西向 枪机 1 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63					电源线: 远东 RVV 电缆	
109 路路北西向 枪机 1 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者监控箱: 特固		100 E - 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 11. 1			主机电源: MaCadle (72w)	
路路北西向 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63	109		枪机	1	交换机: TP-LINK	
110 监控箱:特固 110 网线:安普超5类网线电源线:远东RVV电缆主机电源:MaCadle(72w)交换机:TP-LINK保护器:DZ47sLE-C63		路路北西同			保护器: DZ47sLE-C63	
110 监控箱:特固 110 网线:安普超5类网线电源线:远东RVV电缆主机电源:MaCadle(72w)交换机:TP-LINK保护器:DZ47sLE-C63					接线盘: 领航者	
110 離县文化路与东环 路路口东向 枪机 1 双线:安普超5类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w)						
110 tel源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 2 文换机: TP-LINK 3 保护器: DZ47sLE-C63						
110 離县文化路与东环 路路口东向 枪机 1 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63						
110 離县文化路与东环 枪机 1 交换机: TP-LINK 路路口东向 保护器: DZ47sLE-C63						
路路口东回 保护器: DZ47sLE-C63	110		枪 机	1		
		路路口东向	枪机	1		
					接线盘: 领航者	
监控箱:特固						
	110				电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK	

111	睢县文化路与民主 路交叉口	枪机	1	网线:安普超 5 类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固
112	睢县文化路与睢太 路交叉口(全)	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
113	睢县西环路与马开 路交叉口南向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
114	睢县县政府东大门 外	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固
115	睢县县政府门口路 灯东向(全)	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱:特固
116	睢县县政府门口路 灯西向(全)	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固

			<u> </u>	
117	睢县县政府西大门 外	枪机	1	网线:安普超 5 类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱:特固
118	18		1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
119	睢县中央大街与电 视塔街路口北向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
120	睢州大道与东环路 东北加油站对面	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
121	睢州大道与东环路 西北角东北向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
122	睢州大道与东环路 西北角西南向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固

			Г	
123	恒山湖公园南门东 侧东向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
124	4 恒山湖公园南门东 枪机 侧西向		1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
125	恒山湖湿地公园东 门东向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
126	恒山湖湿地公园东 门西向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
127	黄河路与恒山路北 路 T 路口北向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
128	黄河路与恒山路北 路 T 路口东向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固

134	睢县华山路与黄河 路交叉口西	枪机	1	监控箱: 特固 网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固		
133	世纪大道与金伯利鞋业交叉口北向	枪机	1	网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者		
132	世纪大道与金伯利鞋业交叉口北南向	枪机	1	网线: 安普超 5 类网线 电源线: 远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固		
131	黄河路与泰山路交 叉口东向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固		
130	黄河路与南苑社区 幼儿园门前西向	枪机 1		网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固		
129	黄河路与南苑社区 幼儿园门前东向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固		

				网络 学举却 5 米网络
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
105	睢县华山路与世纪	↓ Λ ↓π	1	主机电源: MaCadle (72w)
135	大道交叉口北向	枪机	1	交换机: TP-LINK
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
	 睢县华山路与中央			主机电源: MaCadle (72w)
136	大街东南角西向	枪机	1	交换机: TP-LINK
	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
				电源线:远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
137	1	枪机	1	交换机: TP-LINK
	路西向			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
		枪机	1	网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
138	睢县黄山路与黄河			交换机: TP-LINK
	路西南角			保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固
				网线:安普超5类网线
		 枪机		电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
139	睢县世纪大道与华		1	交换机: TP-LINK
	山路交叉口东向	767/1		保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱: 特固
				网线:安普超5类网线
				电源线: 远东 RVV 电缆
				主机电源: MaCadle (72w)
140	睢县嵩山路与黄河	∖ ∆₊π	1	主机电源: Macadie (72W) 交換机: TP-LINK
140	路东南角西向	枪机	1	
				保护器: DZ47sLE-C63
				接线盘: 领航者
				监控箱:特固

	I		T	
141	睢县嵩山路与世纪 大道交叉口	枪机	1	网线:安普超 5 类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固
142	睢县泰山路与世纪 大道交叉口北向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
143	睢县泰山路与世纪 大道交叉口南向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
144	睢县泰山路与振兴 路东南	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
145	睢县泰山路与振兴 路交叉口南向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱:特固
146	146		1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固

	1			1
147	睢县振兴路与华山 路交叉口南向	枪机	1	网线:安普超 5 类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱: 特固
148	睢县振兴路与黄山 路交叉口西向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
149	睢县中心大街与黄 山路西向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
150	睢县中心大街与嵩 山路	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
151	睢县中心大街与嵩 山路交叉口西	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
152	睢县中心大街与泰 山路交叉口西向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固

153	睢县中央大街与黄 山路北向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle(72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
154	睢县中央大街与黄 山路南向	検制		网线:安普超 5 类网线 电源线:远东 RVV 电缆 主机电源: MaCadle (72w) 交换机: TP-LINK 保护器: DZ47sLE-C63 接线盘: 领航者 监控箱:特固
155	睢县中央大街与泰 山路交叉口	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle (72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
156	振兴路与华山路交		1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle (72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固
157	中心大街与华山路 西侧东向	枪机	1	网线:安普超5类网线 电源线:远东RVV电缆 主机电源:MaCadle (72w) 交换机:TP-LINK 保护器:DZ47sLE-C63 接线盘:领航者 监控箱:特固

4、睢县公安局 2016 年卡口前端自建设备维保清单(标卡 30 套+微卡 30 套)

				睢县公安局 2016 年卡口前端自	建设备维	保清单		
+				运维及维保项目				
口地理位置	点位 名称	设备类型	序号	设备名称	数量	型号		
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3		
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1		
			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK		
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)		
			5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)		
	雷屯	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者		
			7	立杆	1 套	SD-JKG76		
			8	监控箱	1个	特固		
			9	网线	米	安普超六类网线		
			10	电源线	米	RVV 电缆		
			11	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)		
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3		
董			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1		
里店			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK		
/ —			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)		
			5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)		
	张营	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者		
			7	立杆	1 套	SD-JKG76		
			8	监控箱	1 个	特固		
			9	网线	米	安普超六类网线		
			10	电源线	米	RVV 电缆		
			11	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)		
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3		
	品力		2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1		
	跑马	智能卡口	3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK		
	1/1)		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F		
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)		

			6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
			7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			8	加电体扩充 立杆	1套	SD-JKG76
			9	<u>少</u> 作	1 全	
			10	网线	*	
		_	11	电源线	米	TRVV 电缆
			12	重要。 - 一	1 个	 公牛 GN-110 (8 插口)
					·	- OS-2CD2T3
	李新庄金银花基地	智能卡口-	1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
			6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
			7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9	监控箱	1个	特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
	朱吉 电路 口	I +	1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
			5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
			6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
尤士			10	电源线	米	RVV 电缆
吉屯			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
Щ.	聂楼 路口	智能卡口	1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5		1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
			6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
			7	漏电保护器	2 个	
			8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9		1个	 特固

			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
		-	12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
		-	4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
			5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	八里	 微卡口	6	漏电保护器	2 个	 DZ47sLE-C63 领航者
	庙	,,,,	7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8		1个	 特固
			9	网线	米	
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
		-	2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
	阮洼		4	斯拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
			6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
		智能卡口-	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9		1个	
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
周			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
堂			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
镇			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
			5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	丁营	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	————————————————————— 特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
	스n H-	70 AK	1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
	乳营 	智能卡口	2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1

	1					
			3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
			6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
			7	漏电保护器	2个	DZ47sLE-C63 领航者
			8	立杆	1套	SD-JKG76
			9	监控箱	1个	特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	151 MA		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	周堂 四村	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	23 43		7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	717 ->-		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	邵庄	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	村西		7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	特固
平出			9	网线	米	安普超六类网线
岗镇			10	电源线	米	RVV 电缆
惧			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
	周塔		3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
		智能卡口	4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
	北		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
			6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
			7	漏电保护器	2 个	 DZ47sLE-C63 领航者
	1			1	· ·	

		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1个	公牛 GN-110(8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
索小	FRAIR L.	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
村东		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1个	公牛 GN-110(8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
张井	rade b o	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
村南枣园	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1个	公牛 GN-110(8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
777		3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
翟吉	微卡口	4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
屯	ļ	5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	ļ	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		7	立杆	1 套	SD-JKG76

			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110(8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
		-	4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
	顺河		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	村委	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9	<u></u> 监控箱	1 个	特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		-	1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
白			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
楼乡			5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
G	芦庄	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	村西		7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110(8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
	范楼		4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	加油	l +	5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	站		6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1 个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线

			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110(8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	榆乡 桥		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
		智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9	监控箱	1个	特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	马菜 园		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
		微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
Mart			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
潮庄			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
/工			3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
	上 4人		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	大徐南	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	H		7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
	火楼	微卡口	2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK

			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
			5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
			6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110(8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	潮庄	70 AK	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	 焼	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	177		8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9	监控箱	1个	特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110(8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	郑庄		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	 析	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	191		8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9	监控箱	1个	特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110(8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
后	夏堂		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
台		智能卡口	4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
乡	路		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
			6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
			7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者

		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
		4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
717 pb		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
邓庄	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
村桥		7	立杆	1 套	SD-JKG76
		8	监控箱	1个	特固
		9	网线	米	安普超六类网线
		10	电源线	米	RVV 电缆
		11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
胡岗	70 Ak b	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
村 析 桥	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
171		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
郭河		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
村东	智能卡口	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
桥		7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	 RVV 电缆

			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	马五		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	楼	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9	监控箱	1个	特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110(8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	河堤		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
堤乡	西村		6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
9	口桥		7	立杆	1 套	SD-JKG76
	大		8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	-1		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	张庄	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	村口		7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
	_		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
长	袁老	/uh/. 🗠 —	2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
岗植	家桥	微卡口	3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
镇	头		4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)

		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
		6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		7	立杆	1 套	SD-JKG76
		8	监控箱	1个	特固
		9	网线	米	安普超六类网线
		10	电源线	米	RVV 电缆
		11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	
长岗		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	
学校		8	立杆	1套	SD-JKG76
		9		1个	 特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1个	公牛 GN-110(8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
		4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
豫良	微卡口	6	漏电保护器	2 个	
小学	,,,,	7	立杆	1套	SD-JKG76
		8	<u></u> 监控箱	1个	 特固
		9	网线	米	安普超六类网线
		10	电源线	米	RVV 电缆
		11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
		4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
后常	微卡口	5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
		6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		7	立杆	1 套	SD-JKG76
		8	<u></u> 监控箱	1 个	 特固
		9	网线	米	安普超六类网线

			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	马集	TO AK E D	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	 	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	大切「		8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9	监控箱	1 个	特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
		智能卡口	4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
	庄寨		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	路口		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	(警)		7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	カ 室)		8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9	监控箱	1 个	特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
匡			12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
城			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
乡			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
	大刘		4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
	庄		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	(匡城第	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	二完		7	立杆	1 套	SD-JKG76
	小)		8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
	一油	独上口	1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
	王池	微卡口	2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1

			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
			5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
			6	漏电保护器	2个	DZ47sLE-C63 领航者
			7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	方楼		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	电厂	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	
			8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9	<u></u> 监控箱	1 个	 特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
	后庞		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	(前	微卡口	6	漏电保护器	2 个	 DZ47sLE-C63 领航者
	庞小 学)		7	立杆	1 套	SD-JKG76
	子丿 		8	监控箱	1个	 特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	 RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
西			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
陵土	庞屯		4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
寺姞	学校	'	5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
镇			6	漏电保护器	2 个	
			7	立杆	1套	SD-JKG76

		8	监控箱	1个	特固
		9	网线	米	安普超六类网线
		10	电源线	米	RVV 电缆
		11	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
مد منا		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
曹庄	40 Ak E	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
向速 涵洞	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
4화 4년		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
		4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
榆厢		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
板杨	微卡口	6	漏电保护器	2个	DZ47sLE-C63 领航者
闸		7	立杆	1 套	SD-JKG76
		8	监控箱	1个	特固
		9	网线	米	安普超六类网线
		10	电源线	米	RVV 电缆
		11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
刘双	#B AV L	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
楼	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)

			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
	曹楼	_	5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
			6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
		智能卡口-	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	小学		8	立杆	1套	SD-JKG76
			9		1个	 特固
			10	网线	*	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
		_	12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
	张营 村东 头		3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	
			6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
钥		智能卡口	7	漏电保护器	2 个	 DZ47sLE-C63 领航者
堂		-	8	立杆	1 套	SD-JKG76
真		-	9	监控箱	1个	
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		-	3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
		-	4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口 (华为)
		-	5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	王营	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	料场	-	7	立杆	1 套	SD-JKG76
		-	8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
		_	10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
	张楼		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
	村东		2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
	头桥	智能卡口	3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
	边	-	4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F

_				Т	,	
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
			6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
			7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			8	立杆	1套	SD-JKG76
			9	监控箱	1个	特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	刘楼		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	北加	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	油站		7	立杆	1套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1 个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
		_	2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
			4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
			5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	老关	左日本区 上 戸	6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	张	智能卡口	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			8	立杆	1 套	SD-JKG76
			9	监控箱	1 个	特固
简			10	网线	米	安普超六类网线
岗			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
	阎土	70 Ak	4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		智能卡口	5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	头		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
			7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
			8	立杆	1套	SD-JKG76

			9	监控箱	1个	 特固
			10	网线	米	安普超六类网线
			11	电源线	米	RVV 电缆
			12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	黄菜		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	园村	微卡口	6	漏电保护器	2 个	
	南头		7	立杆	1套	SD-JKG76
			8	 	1个	特固
			9	网线	米	
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	
	学庄		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
	 村东	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	北角		7	立杆	1 套	SD-JKG76
			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
			1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
			2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
			3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
			4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
	马庄		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
蓼	变压	微卡口	6	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
堤	器		7	立杆	1 套	SD-JKG76
岁			8	监控箱	1个	特固
			9	网线	米	安普超六类网线
			10	电源线	米	RVV 电缆
			11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
	朱寨	仙上一	1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2 台	DS-2CD2T3
	村东	微卡口	2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1

头		3	智能抓拍机型号	2 台	iDS-TCV300-NK
		4	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
		5	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
		6	漏电保护器	2个	DZ47sLE-C63 领航者
		7	立杆	1 套	SD-JKG76
		8	监控箱	1个	特固
		9	网线	米	安普超六类网线
		10	电源线	米	RVV 电缆
		11	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
	智能卡口	3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
大岗		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
村西		7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
		3	智能抓拍机型号	2台	VCU-A023-ITK
		4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
V 1.15		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
刘找		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)
四州 桥头	智能卡口	7	漏电保护器	2个	DZ47sLE-C63 领航者
101 人		8	立杆	1 套	SD-JKG76
		9	监控箱	1个	特固
		10	网线	米	安普超六类网线
		11	电源线	米	RVV 电缆
		12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)
		1	网络摄像机型号(全景摄像机)	2台	DS-2CD2T3
		2	气体放电补光灯	2 台	CXBG-2-MC-SL-1211-1
罗阳	4π 4ν. ⊢ →	3	智能抓拍机型号	2 台	VCU-A023-ITK
桥	智能卡口	4	抓拍机终端型号	1台	TS-5012-F
		5	交换机	1台	S1700-8G-AC 8 口(华为)
		6	摄像机电源类型	2 块	mooer-k-06(2快)

	7	漏电保护器	2 个	DZ47sLE-C63 领航者
	8	立杆	1 套	SD-JKG76
	9	监控箱	1 个	特固
	10	网线	米	安普超六类网线
	11	电源线	米	RVV 电缆
	12	插板、插座	1个	公牛 GN-110 (8 插口)

5、睢县公安局 2017 年人脸识别抓拍设备运维清单 (70 套)

	睢县公安局第一批人脸抓拍设备									
序	设备地理位	.11.女日 <i>让</i> .42.8	松. 目	运维及维保项目						
号	置	设备具体位置	数量	设备类型型号	立杆类型	附助设备维护清单				
		中医院正门咨询室 1	1	DS-2CD84MDZ-FSS	吊窗支架					
		中医院正门咨询室 2	1	DS-2CD84MDZ-FSS	吊窗支架	- 				
	新中医院	中医院西门过道	1	DS-2CD84MDZ-FSS	吊窗支架	线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电 源: mooer-k-06、交				
1		中医院东门过道	1	DS-2CD84MDZ-FSS	吊窗支架	换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、				
		中医院正后们大厅	1	DS-2CD84MDZ-FSS	吊窗支架	监控箱: 特固				
		中医院正后们大厅	1	DS-2CD84MDZ-FSS	吊窗支架					
		公园南正门安检通道 1	1	DS-2CD762MDZ-FS S	监控支架	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电				
2	北湖公园	公园南正门安检通道 2	1	DS-2CD762MDZ-FS S	监控支架	源: mooer-k-06、交 换机: TP-LINK、保				
		公园东2门安检通道1	1	DS-2CD762MDZ-FS S	监控支架	护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固				

		公园东2门安检通道2	1	DS-2CD762MDZ-FS S	监控支架	
		公园北3们安检通道1	1	DS-2CD762MDZ-FS S	监控支架	
		公园后门凤城大道上 wc 处 小门	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	
		公园正门襄园门口岗位	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	
3	睢县政府	政府大门口东岗位	1	DS-2CD762MDZ-FS S	监控支架	网线: 安普超 5 类网 线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电 源: mooer-k-06、交
	HL A DA/I	政府大门口西岗位	1	DS-2CD762MDZ-FS S	监控支架	换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固
	睢县长途汽 车站	能州大道长途汽车站安检 口	1	DS-2CD762MDZ-FS S	监控支架	网线: 安普超 5 类网 线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电 源: mooer-k-06、交
4		睢州大道长途汽车站安检 口	1	DS-2CD84MDZ-FSS	吊窗支架	换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固
5	湖中路与睢 州大道交叉 口睢县总客	睢县总客运洗车进站口	1	DS-2CD84MDZ-FSS	吊窗支架	网线: 安普超 5 类网 线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电 源: mooer-k-06、交 - 换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固
	口睢县总各 运站	湖中路与睢州大道交叉口、 客运站大厅安检口	1	DS-2CD84MDZ-FSS	吊窗支架	
	睢县老中医 院	睢县老中医院大门门岗1民 主路	1	DS-2CD762MDZ-FS S	监控支架	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电
6		睢县老中医院大门门岗2民 主路	1	DS-2CD762MDZ-FS S	监控支架	源: mooer-k-06、交 换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固

		妇幼保健院大门口	1	DS-2CD84MDZ-FSS	吊窗支架	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电
7	妇幼保健院	妇幼保健院大厅大门口	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	源: mooer-k-06、交 换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固
8	公疗医院	袁山路与孟庄路交叉口东 30mi 公疗医院门岗	1	DS-2CD762MDZ-FS S	特定支架	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电 源:mooer-k-06、交 换机:TP-LINK、保 护器:DZ47sLE-C63、 接线盘:领航者33、 监控箱:特固
		人民医院电梯口	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	
9	人民医院 (振兴路与 睢州大道)	人民医院东门岗	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	网线: 安普超 5 类网 线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电 源: mooer-k-06、交 换机: TP-LINK、保
9		人民医院住院大楼1楼大厅 电梯门口	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	
		人民医院办卡1楼大厅正门	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固
	睢县人民检	睢县信访局院南 20 米路西 南向	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电 源:mooer-k-06、交 换机:TP-LINK、保 护器:DZ47sLE-C63、 接线盘:领航者33、 监控箱:特固
10	察院东 20 米丁字路口	離县信访局院南 20 米路东 北向	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	
44	袁山路佳美购物广场	袁山路佳美购物广场 1 (安 检口)	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	网线: 安普超 5 类网 线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电 源: mooer-k-06、交
11		袁山路佳美购物广场2楼电 梯)	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固

		中心大街佳美生活广场 3 (电梯口)	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	网线: 安普超 5 类网 线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电
12	中心大街佳 美生活广场 1	中心大街佳美生活广场 1 (商场进口)	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	源: mooer-k-06、交 换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、
		中心大街佳美生活广场 2 (电梯口)	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固
	日子吸土目	民主路吉星购物广场安检 口 1	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电
13	民主路吉星 购物广场安 检口	民主路吉星购物广场安检 口 2	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	源: mooer-k-06、交 换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固
		恒山湖湿地公园 wc 处	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	网线:安普超5类网
14	恒山湖湿地公园	恒山湖湿地公园南门监控 处 2	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电 源: mooer-k-06、交
14		恒山湖湿地公园东门监控(桥处)	1	DS-2CD762MDZ-FS S	特定支架	换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固
			1	DS-2CD762MDZ-FS S	特定支架	
16	实验小学丁 字路口(解 放路与湖东 路)	(解放路与湖东路、南向 北)	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电 源:mooer-k-06、交 换机:TP-LINK、保 护器:DZ47sLE-C63、 接线盘:领航者33、 监控箱:特固
16		(解放路与湖东路、东向 西)	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电 源:mooer-k-06、交 换机:TP-LINK、保 护器:DZ47sLE-C63、 接线盘:领航者33、 监控箱:特固

		袁山市场东门南	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	
		西门北	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	网线:安普超5类网
17	袁山市场 (文化路与	西门南	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电 源: mooer-k-06、交
17	袁山路)	袁山市场东门	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固
		和平路与文化路交叉口	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	
		南门	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	
	解放路与水口路	解放路与水口路西北角	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电
18		解放路与水口路西南角	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	源: mooer-k-06、交 换机: TP-LINK、保
		解放路与水口路 3 东南角	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固
		和平路与湖中路1路西北向	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	网线:安普超5类网
19	和平路与湖中路(老十	老十字街西向	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电 源: mooer-k-06、交
	字街)	老十字街东向	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、
		睢县老十字街南	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	监控箱:特固
20	电视塔街与 水口路	电视塔街与水口路	1	DS-2CD762MDZ-FS S	横向支臂 1.5m	网线:安普超5类网 线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电 源: mooer-k-06、交 换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者33、

						监控箱: 特固
21	电视塔街与 中心大街	电视塔街与中心大街	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电 源:mooer-k-06、交 换机:TP-LINK、保 护器:DZ47sLE-C63、 接线盘:领航者33、 监控箱:特固
		解放路与振兴路 1	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电
22	解放路与振 兴路	解放路与振兴路 2	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	源: mooer-k-06、交 换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固
		三毛购物广场1楼电梯口1	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	
		三毛购物广场 1 楼电梯口 2	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	网线:安普超5类网
23	三毛购物广	三毛购物广场1楼大厅正门	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	线、电源线: 远东 RVV 电缆、主机电源: mooer-k-06、交换机: TP-LINK、保护器: DZ47sLE-C63、接线盘: 领航者 33、
23	场	三毛购物广场1楼大厅正门	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	
		影视院电梯口进门	1	DS-2CD762MDZ-FS S	762MDZ-FS	监控箱:特固
		影视院电梯口出门	1	DS-2CD762MDZ-FS S	吊窗支架	
	睢州大道与 中心大街	睢州大道与中心大街西北 角 1	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电
24		睢州大道与中心大街东北 角 1	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	源: mooer-k-06、交 换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固

		深圳贸易广场北向	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	网线:安普超5类网 线、电源线:远东 RVV 电缆、主机电
25	民主路深圳 贸易广场	深圳贸易广场西向	1	DS-2CD762MDZ-FS S	立杆	源: mooer-k-06、交 换机: TP-LINK、保 护器: DZ47sLE-C63、 接线盘: 领航者 33、 监控箱: 特固

6、睢县公安局 2018 年人脸抓拍设备运维清单 (70 套)

序	此神色黑	上分为场	27. 夕 米 刑	序	运维及		
号	地理位置	点位名称	设备类型	号	设备名称	数量	备注
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		0 0 #r /		4	摄像机电源	2 块	
1		月尼斯东 门 1	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
		111		6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		4. 中尼斯左		4	摄像机电源	2 块	
2		丹尼斯东 门 2	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
	凤城大道			9	插座	1个	
	丹尼斯			1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		0 0 #r /		4	摄像机电源	2 块	
3		丹尼斯东	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
		门 3		6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		□ □ #r /		4	摄像机电源	2 块	
4		丹尼斯东	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
		上电梯道1		6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
			-	8	电源线	米	
				9	插座	1个	

5 上电梯道 2 人脸抓拍 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 临校箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 2 人屋抵柏 1 台 2 人屋抵柏 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 大脸抓拍 1 台 2 大脸抓拍 1 台 2 大脸抓拍 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍 1 台 3 交换机 1 台 4 摄像 1 台 2 人上抓拍 1 台 4 接触 1 台 5 漏电保护器 1 个 6 监					1	全景摄像机	1台	
1								
1								
5 片尼斯东 上电梯道 2 人脸抓拍 5 漏电保护器 1 个 6 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 4 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1台 3 交換机 1台 4 投像机电源 2 块 5 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 4 报像机电源 2 块 8 电源线 米 9 1 个 6 监控箱 1 个 7 1 台 4 投像机电源 2 块 5 海电保护器 1 个 6 1 合 4 技像机电源 2 块 8 电源线 米 9 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 4 上面整 1 个 6 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 1 个 6 上面接着 1 个 7 1 台 2 景摄像机 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 上面接着 1 个 7 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 上面接着 1 个 7 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 上面接着 1 个 7 1 台 4 摄像机电源 2 块 8 上面接着 1 个 7 1 台 4 摄像机电源 2 块 8 上面接着 1 个 7 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 上面接着 1 个 7 一面接着 1 个 8 一面接着 1 个 8 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>								
1	_	丹)	尼斯东					
7	Э	上电	見梯道 2	八加加加加				
8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全呆摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交換机 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全呆摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全呆摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 6 监控箱 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个								
9 插座								
1								
2 人脸抓拍机 1台 3 交換机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 通应 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 捕座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 6 监控箱 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 捕座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台								
1								
4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 4 摄像机电源 2块 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 1 全景摄像机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 9 插座 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 9 插座 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 9 <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>								
6 北门1 人脸抓拍 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3								
6 監控箱 1 \(\)		.,,	1.37.4	E HA lor LA				
7	6	at	K[]]	人脸抓拍				
8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 7 网线 米 8 电源线 % 9 插座 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 7 网线 米								
Parish								
1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 7 风线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 块 无								
2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 2 人脸抓拍机 1台					9			
3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍 1台 2 人脸抓拍 1台								
4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 2 人脸抓拍机 1台 2 人脸抓拍机 1台								
7 北门 2 人脸抓拍 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台					3	交换机		
6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台					4	摄像机电源	2 块	
8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台	7]t	比门 2	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 2 人脸抓拍机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台					6	监控箱	1个	
8 西门1 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台					7	网线	米	
8 西门1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台					8	电源线	米	
8 西门1 人脸抓拍 1 台 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台 3 交换机 1 台					9	插座	1 个	
8 西门1 人脸抓拍 3 交换机 1台 4 摄像机电源 2块 5 漏电保护器 1个 6 监控箱 1个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台					1	全景摄像机	1台	
8 西门1 人脸抓拍 4 摄像机电源 2 块 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台					2	人脸抓拍机	1台	
8 西门1 人脸抓拍 5 漏电保护器 1 个 6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台					3	交换机	1台	
6 监控箱 1 个 7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台					4	摄像机电源	2 块	
7 网线 米 8 电源线 米 9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台	8	西	5门1	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
8 电源线 米 9 插座 1个 1 全景摄像机 1台 2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台					6	监控箱	1 个	
9 插座 1 个 1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台					7	网线	米	
1 全景摄像机 1 台 2 人脸抓拍机 1 台 3 交换机 1 台					8	电源线	米	
2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台					9	插座	1 个	
2 人脸抓拍机 1台 3 交换机 1台					1	全景摄像机	1台	
9 西门 2 人脸抓拍 3 交换机 1台					2			
9			r >= c	I HA lor L/	3	交换机		
	9	世	9112	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
5 漏电保护器 1 个					5			
6 监控箱 1个								

				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9		1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3		1台	
				4	摄像机电源	2 块	
10		西门上电	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
		梯) (/I=Z-1/K1H	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9		1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
11		大厅安检	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
		通道 1) (/122.1/1(1)	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
12		大厅安检	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
	世纪大道	通道 2	7 4/4-24/1147	6	监控箱	1个	
	新汽车站			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
13		候车室门	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
		□ 1		6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	*	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
14		候车室门	人脸抓拍	2	人脸抓拍机	1台	
		□ 2		3	交换机	1台	

				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	 电源线	米	
				9		1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2		1台	
				3		1台	
				4	摄像机电源	2 块	
15		 进站口1	人脸抓拍	5		1个	
10			ノくルエルバリロ	6		1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9		1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
					摄像机电源	2 块	
16		 进站口 2	人脸抓拍	4 	漏电保护器	1个	
10			<u> </u>	6	监控箱	1个	
				7	网线	*	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交換机	1台	
				$\frac{3}{4}$	摄像机电源	2 块	
17		住院部	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
11		工品作出	ノくルエルバリロ	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
	东环路康			8	 电源线	**************************************	
				9		1个	
	复医院			1	全景摄像机	1台	
	火凶別			2	上京級隊机 人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
18		大厅	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
		75/4	\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
			-	8	电源线	米	
				9		1个	
					7四/土	1 1	

				1	△ 見.揺.偽 扣	1台	
				2	全景摄像机		
					人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
1.0		() [1]	1 II/V +mr +-4	4	摄像机电源	2 块	
19		住院部	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
	公疗医院			9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
			1 44 1-411	4	摄像机电源	2 块	
20		大厅	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	三毛电影			4	摄像机电源	2 块	
21	— ind #/> 院	电梯口	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
	174			6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		车管所违		4	摄像机电源	2 块	
22		章办事大	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
		厅		6	监控箱	1个	
	凤城大道			7	网线	米	
	睢县车管			8	电源线	米	
	所			9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
23		车辆检查	人脸抓拍	3	交换机	1台	
23		大厅	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / /	4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	

				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	重要。 插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交換机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
24		正门口 2	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
\(\alpha\frac{4}{4}\)		正门口7		6	监控箱	1个	
				7	网线	*	
				8		米	
					电源线		
	博雅超市			9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
			1 11/1-1/	4	摄像机电源	2块	
25		正门口	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
26		古襄路百	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
		度ktv对面	7 (422 3/11)	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
	古襄路中			10	立杆	1 根	
	段			1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		古襄路与		4	摄像机电源	2 块	
27		凤城大道	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
21		交叉口南	<i>入</i> 入が2011.1日 	6	监控箱	1个	
		200m 道		7	网线	米	
		200m x <u>e</u>		8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
28	水口路老	水口路康	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	

	大堤	乐路西		2	人脸抓拍机	1台	
	7496	7,100		3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
00		□ <i>b</i> →	1 11 A Lore L.A.	5	漏电保护器	1个	
29		路东	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
30		路西	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
30				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
31	监控附近 路东 1 二路		人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
) (/1=2.3/1(1)	6	监控箱	1个		
			7	网线	米		
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
		监控附近		1	全景摄像机	1台	
32		辅道南向	人脸抓拍	2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	

				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6		1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	 插座	1个	
				10		1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	孟庄路与	上 监控附近		5	漏电保护器	1个	
33	民主路	辅道处	人脸抓拍	6		1个	
	74227	114.070		7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10		1根	
			1 人胎抓拍	1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
		烈士陵园门口		3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \			5	 漏电保护器	1个	
34	湿地公园			6	 监控箱	1个	
				7	网线	*	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
25		门口西北	1 BV +m +4	5	漏电保护器	1个	
35		角辅道	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	泰山路与湖东路			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
		令上 宝 口		2	人脸抓拍机	1台	
36		富士康门	人脸抓拍	3	交换机	1台	
	36		×	4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	

				6	 监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	泰山路与			5	漏电保护器	1个	
37	世纪大道	东北角	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	*	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		监控西辅道	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1 个	
38				6	 监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
	凤城大道			3	交换机	1台	
	与湖中路			4	摄像机电源	2 块	
200	转盘	ᆙᆉᅲᆍᆁ	1 11/1-11/1-1-1-1-1	5	漏电保护器	1 个	
39		监控西北	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
40		监控东北	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	

				8	电源线	米	
				9		1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2		1台	
				3		1台	
				4		2 块	
		湖西路上,		5		1个	
41		路西辅道	人脸抓拍	6		1个	
		处		7		米	
				8	 电源线	**	
	天湖城北			9	 插座	1个	
	门路湖西			10	立杆	1根	
	路丁字路			1		1台	
	口 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1			2		1台	
		Н		3		1台	
				4		2 块	
		丁字吸口		5		1个	
42		丁字路口 处西向	人脸抓拍	6		1个	
	处西	发码 问		7		*	
				8	 电源线	米	
				9	 插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1		1台	
				2		1台	
				3		1台	
				4	摄像机电源	2 块	
		西门1门岗		5	漏电保护器	1个	
43		处	人脸抓拍	6		1个	
		~		7		米	
				8	电源线	**	
				9	插座	1个	
	天湖城小			10	横向支臂 1.5m	1根	
	X			1	全景摄像机	1台	
				2		1台	
				3		1台	
				4		2 块	
44		西门2门岗	 人脸抓拍	5		1个	
11		处	\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	6		1个	
				7		**************************************	
				8	 电源线	米	
				9	 插座	1个	
				J]田/王	1 1	

				10	横向支臂 1.5m	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
45		北门1	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	*	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	横向支臂 1.5m	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
46		东门1	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
40		W111	ノてルエンハコロ	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	横向支臂 1.5m	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		 小区东门	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
47				5	漏电保护器	1 个	
		1 2/1/14	7 4/4-24/1147	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
	b 11			10	立杆	1根	
	龙凤苑			1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
48	48	小区西门	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	\dashv
				7	网线	米	
				8	电源线	1个	
			-		插座 立		
49		小区北门	人脸抓拍	10	立杆	1 根 1 台	\dashv
49		<u>い</u> [い]	八座抓扣	1	全景摄像机	1 月	

				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	睢州大道	监控处装		5	漏电保护器	1个	
50	与水口路	水口路上	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
		辅道		7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	H == 1	N == == 1		4	摄像机电源	2 块	
F1	襄邑路与	龙凤苑小	1 BQ +m +4	5	漏电保护器	1 个	
51	湖西路交 叉口	区东北门 菜市街	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
	入口	米川街		7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
52	文化路与	宇鑫物流	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
32	老大堤	丁鎰1/J/III	ノヘルエコハ1日	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
	中心大街	龙庭水岸		1	全景摄像机	1台	
53	龙庭水岸	广场东辅	人脸抓拍	2	人脸抓拍机	1台	
),G/\(\infty\)	道		3	交换机	1台	

				4	摄像机电源	2 块	1
				5	漏电保护器	1个	
				6		1个	
				7		米	
				8	电源线	米	
				9		1个	
					插座		
				10	立杆	1 根	
	龙庭水岸 广场西道 龙庭水岸 广场正门 1	广场西辅	人脸抓拍	1 2	全景摄像机	1台	
					人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
54				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
			人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
55				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
			4	摄像机电源	2 块		
E.G.		龙庭水岸 广场正门 2	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
56				6	监控箱	1个	
			7	网线	米		
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
	睢州大道 格林豪泰 东	电动车市场监控处	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
57				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	

				6		1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9		1个	
				10		1根	
				1		1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3		1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
58	睢州大道	牛一锅	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	 插座	1 个	
				10		1根	
				1		1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
		与湖中路 东辅道	人脸抓拍	3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
59				6	<u></u> 监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
	nB 111 十 7关			10	立杆	1根	
	睢州大道			1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		.₩□ ↔ □ <i>b</i> ►		4	摄像机电源	2 块	
60		湖中路与 睢州大道	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
00		交叉口东	人加工1八1口	6	监控箱	1个	
		人人口小		7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
	湖东路与	湖东路与		3	交换机	1台	
61	拱州路与	拱州路西	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
	中央大街	辅道处		5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	

				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
		中央大街		5	漏电保护器	1个	
62		与拱州路	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
		东辅道处		7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		77 T >17 ±		4	摄像机电源	2 块	
CO	60	阿五门事	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
63		对面 路西 北照		6	监控箱	1 个	
	凤城大道			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
	与春水路			1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		阿五门事		4	摄像机电源	2 块	
64		对面	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
04		路西,南照		6	监控箱	1个	
		MINI TOWN		7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	工业区管			4	摄像机电源	2 块	
65	委会	路北1	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
	***			6	监控箱	1个	
				7	网线	*	
				8	电源线	*	
				9	插座	1个	

				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
66		路北 2	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10		1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		老中医院		4	摄像机电源	2 块	
67	老中医院	南门街与	1 11/V +m/ +/-4	5	漏电保护器	1个	
67	南门街	民主路交	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
		叉口		7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
			人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
		凤城大道		2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	凤城大道			4	摄像机电源	2 块	
68	与中央大	与中央大		5	漏电保护器	1个	
	街监控处	街监控处		6	监控箱	1个	
	MILITIZE IN THE PROPERTY OF TH	辅道		7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
		开发区华		3	交换机	1台	
		莹鞋厂员		4	摄像机电源	2 块	
69	开发区华	工宿舍门	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
	莹鞋厂	口(中国	, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	6	监控箱	1个	
		atm自动取		7	网线	米	
		款机处)		8	电源线	*	
				9	插座	1个	
		=D. → 12	k 1948 k k 4	10	横向支臂 1.5m	1根	
70	凤城大道	睢县第三	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	

三高门口	高级中学	2	人脸抓拍机	1台	
	门卫处	3	交换机	1台	
		4	摄像机电源	2 块	
		5	漏电保护器	1 个	
		6	监控箱	1 个	
		7	网线	米	
		8	电源线	米	
		9	插座	1个	
		10	立杆	1根	

7、睢县公安局 2018 年微卡口设备运维清单(30 套)

序	卡口地理	上比力和	设备类型	序	运维及维	建保项目	
号	位置	点位名称	仅备尖型	号	设备名称	数量	备注
				1	全景摄像机	2 台	
				2	LED 常亮灯	2 台	
				3	智能卡口抓拍单元	2 台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
		## 011		5	物联网运维控制终端	1台	
1		董店 s211 豆子沿村	微卡口	6	摄像机电源类型	2 块	
1		立 7 7 1 7 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3	版トロ	7	漏电保护器	2 个	
		4F 200III		8	立杆	1 套	
				9	监控箱	1个	
				10	网线	米	
				11	电源线	米	
				12	插板、插座	1个	
	董店乡			1	全景摄像机	2 台	
	里泊タ			2	LED 常亮灯	2 台	
				3	智能卡口抓拍单元	2 台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
		## 010		5	物联网运维控制终端	1台	
2		董店 010 乡道泊头	 微卡口	6	摄像机电源类型	2 块	
2		夕垣和天 村北 100m		7	漏电保护器	2 个	
		7140 100m		8	立杆	1套	
				9	监控箱	1个	
				10	网线	米	
				11	电源线	米	
				12	插板、插座	1 个	
3		董店 006	微卡口	1	全景摄像机	2 台	
J		乡道安楼		2	LED 常亮灯	2台	

		村南十字		3	智能卡口抓拍单元	2 台
		路口		4	抓拍专用爆闪灯	2台
				5	物联网运维控制终端	1台
				6	摄像机电源类型	2块
				7	漏电保护器	2个
				8	立杆	1套
				9	监控箱	1个
				10	网线	*
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1个
				1	全景摄像机	2台
				2	LED 常亮灯	2台
				3	智能卡口抓拍单元	2台
	4			4	抓拍专用爆闪灯	2台
				5	物联网运维控制终端	1台
		董店王集		6	摄像机电源类型	2块
4		西桥	微卡口	7	漏电保护器	2个
				8	立杆	1套
				9	监控箱	1个
				10	网线	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *
				11	电源线	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *
				12	插板、插座	1个
				1	全景摄像机	2台
				2	LED 常亮灯	2台
				3	智能卡口抓拍单元	2台
				4	抓拍专用爆闪灯	2台
				5	物联网运维控制终端	1台
	15 1 1 4	-t	Abr. L.	6	摄像机电源类型	2 块
5	尤吉屯乡	袁王庄西	微卡口	7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1 套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1个
				1	全景摄像机	2 台
		005 81 -		2	LED 常亮灯	2 台
6	城郊乡	s327 叶吉	微卡口	3	智能卡口抓拍单元	2 台
		屯		4	抓拍专用爆闪灯	2 台
				5	物联网运维控制终端	1台

				6	摄像机电源类型	2 块
				7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1 个
				1	全景摄像机	2 台
				2	LED 常亮灯	2 台
				3	智能卡口抓拍单元	2台
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台
				5	物联网运维控制终端	1台
		s327 马官	/ш. Н —	6	摄像机电源类型	2 块
7		南	微卡口	7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1 套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
	扣坐女			12	插板、插座	1 个
	胡堂乡			1	全景摄像机	2 台
				2	LED 常亮灯	2 台
		归德屯北		3	智能卡口抓拍单元	2 台
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台
				5	物联网运维控制终端	1台
8			独上 口	6	摄像机电源类型	2 块
0			微卡口	7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1 套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1 个
				1	全景摄像机	2 台
				2	LED 常亮灯	2台
		-014 		3	智能卡口抓拍单元	2 台
9	河堤乡	s214 与 x052 交叉	微卡口	4	抓拍专用爆闪灯	2 台
	円处グ	口		5	物联网运维控制终端	1台
				6	摄像机电源类型	2 块
				7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1 套

				9	监控箱	1个
				10	网线	*
				11	电源线	*
				12	插板、插座	1 个
				1	全景摄像机	2台
				2	LED 常亮灯	2台
				3	智能卡口抓拍单元	2 台
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台
				5	物联网运维控制终端	1台
1.0		白楼 038x	All la m	6	摄像机电源类型	2 块
10		冯庄北桥	微卡口	7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
	台操 4			12	插板、插座	1 个
	11		微卡口	1	全景摄像机	2 台
				2	LED 常亮灯	2台
				3	智能卡口抓拍单元	2 台
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台
				5	物联网运维控制终端	1台
11		白楼杨庄北		6	摄像机电源类型	2 块
11				7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1 套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1 个
				1	全景摄像机	2 台
				2	LED 常亮灯	2 台
				3	智能卡口抓拍单元	2 台
				4	抓拍专用爆闪灯	2台
		048平岗平		5	物联网运维控制终端	1台
12	平岗乡	南桥	微卡口	6	摄像机电源类型	2 块
		114 1/1		7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1 套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米

				12	插板、插座	1个
				1	全景摄像机	2 台
				2	LED 常亮灯	2 台
				3	智能卡口抓拍单元	2 台
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台
				5	物联网运维控制终端	1台
		005 乡道赵	alu la	6	摄像机电源类型	2 块
13		河口西桥	微卡口	7	漏电保护器	2 个
		头		8	立杆	1 套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1 个
				1	全景摄像机	2 台
				2	LED 常亮灯	2 台
				3	智能卡口抓拍单元	2 台
			微卡口	4	抓拍专用爆闪灯	2 台
	白庙乡	白庙郭庄 东 001 大 桥		5	物联网运维控制终端	1台
1.4				6	摄像机电源类型	2 块
14				7	漏电保护器	2 个
		191		8	立杆	1 套
				9	监控箱	1个
				10	网线	米
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1 个
				1	全景摄像机	2 台
				2	LED 常亮灯	2 台
				3	智能卡口抓拍单元	2 台
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台
				5	物联网运维控制终端	1台
15		李口村南	 微卡口	6	摄像机电源类型	2 块
10		高速涵洞	版下口	7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1 套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1 个
16	16	袁王庄水	微卡口	1	全景摄像机	2 台
10		闸边	NYLH	2	LED 常亮灯	2 台

				3	智能卡口抓拍单元	2 台
				4	抓拍专用爆闪灯	2台
				5	物联网运维控制终端	1台
				6	摄像机电源类型	2 块
				7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1套
				9	监控箱	1个
				10	网线	*
				11	电源线	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *
				12	插板、插座	1个
				1	全景摄像机	2台
				2	LED 常亮灯	2台
	17			3	智能卡口抓拍单元	2 台
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台
				5	物联网运维控制终端	1台
		东环高速	Abt. t	6	摄像机电源类型	2 块
17		路口南高	微卡口	7	漏电保护器	2 个
		速涵洞		8	立杆	1套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1个
				1	全景摄像机	2 台
				2	LED 常亮灯	2 台
				3	智能卡口抓拍单元	2 台
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台
				5	物联网运维控制终端	1台
18	潮庄乡	潮庄大桥	微卡口	6	摄像机电源类型	2 块
10	一切圧ラ	+ 新江入切	似トロ	7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1 套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1 个
				1	全景摄像机	2台
		050 代集村		2	LED 常亮灯	2台
19	孙聚寨乡	北	微卡口	3	智能卡口抓拍单元	2 台
		10		4	抓拍专用爆闪灯	2台
				5	物联网运维控制终端	1台

				6	摄像机电源类型	2 块	
				7	漏电保护器	2 个	
				8	立杆	1 套	
				9	监控箱	1 个	
				10	网线	米	
				11	电源线	米	
				12	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
	20			2	LED 常亮灯	2台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	物联网运维控制终端	1台	
		一刀刘村	All la m	6	摄像机电源类型	2 块	
20		北学校门 口	微卡口	7	漏电保护器	2 个	
				8	立杆	1 套	
				9	监控箱	1个	
				10	网线	米	
				11	电源线	米	
				12	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	LED 常亮灯	2台	
			All Le co	3	智能卡口抓拍单元	2 台	
		西环高速		4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
				5	物联网运维控制终端	1台	
0.1				6	摄像机电源类型	2 块	
21		口涵洞	微卡口	7	漏电保护器	2 个	
				8	立杆	1 套	
				9	监控箱	1个	
	河集乡			10	网线	米	
	刊朱夕			11	电源线	米	
				12	插板、插座	1 个	
				1	全景摄像机	2 台	
				2	LED 常亮灯	2 台	
				3	智能卡口抓拍单元	2 台	
22		杨屯村西	微卡口	4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
		涵洞	1以下口	5	物联网运维控制终端	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
				7	漏电保护器	2 个	
				8	立杆	1 套	

				9	监控箱	1 个	
				10	网线	*	
				11	电源线	*	
				12	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	LED 常亮灯	2 台	
				3	智能卡口抓拍单元	2 台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
				5	物联网运维控制终端	1台	
		小杨庄桥		6	摄像机电源类型	2 块	
23	23	头	微卡口	7	漏电保护器	2 个	
				8	立杆	1套	
				9	<u></u> 监控箱	1个	
				10	网线	*	
				11	电源线	*	
				12	插板、插座	1 个	
				1	全景摄像机	2 台	
				2	LED 常亮灯	2 台	
				3	智能卡口抓拍单元	2 台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
				5	物联网运维控制终端	1台	
0.4		王老村西	微卡口	6	摄像机电源类型	2 块	
24		高速涵洞 001 乡道		7	漏电保护器	2 个	
				8	立杆	1 套	
				9	监控箱	1个	
				10	网线	米	
				11	电源线	米	
				12	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2 台	
				2	LED 常亮灯	2 台	
				3	智能卡口抓拍单元	2 台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
		匡城乡 056		5	物联网运维控制终端	1台	
25	匡城乡	县道高速	微卡口	6	摄像机电源类型	2 块	
		涵洞		7	漏电保护器	2 个	
				8	立杆	1 套	
				9	监控箱	1 个	
				10	网线	米	
				11	电源线	米	

				12	插板、插座	1 个
				1	全景摄像机	2台
				2	LED 常亮灯	2 台
				3	智能卡口抓拍单元	2 台
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台
				5	物联网运维控制终端	1台
		VI. 1.17	and to the	6	摄像机电源类型	2 块
26		尚屯桥	微卡口	7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1 套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
	N/ /*			12	插板、插座	1 个
	尚屯乡			1	全景摄像机	2台
				2	LED 常亮灯	2 台
				3	智能卡口抓拍单元	2 台
		s327 道金 屯村南		4	抓拍专用爆闪灯	2 台
			微卡口	5	物联网运维控制终端	1台
27				6	摄像机电源类型	2 块
21				7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1 套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1 个
				1	全景摄像机	2 台
				2	LED 常亮灯	2 台
				3	智能卡口抓拍单元	2 台
				4	抓拍专用爆闪灯	2台
				5	物联网运维控制终端	1台
28	西陵乡	罗庄南	微卡口	6	摄像机电源类型	2 块
20	四段ラ	少圧用		7	漏电保护器	2 个
				8	立杆	1 套
				9	监控箱	1 个
				10	网线	米
				11	电源线	米
				12	插板、插座	1 个
29	涧岗乡	涧岗小桥	微卡口	1	全景摄像机	2 台
23	1円内ク	村	רא און	2	LED 常亮灯	2 台

				3	智能卡口抓拍单元	2 台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
				5	物联网运维控制终端	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
				7	漏电保护器	2个	
				8	立杆	1 套	
				9	监控箱	1个	
				10	网线	米	
				11	电源线	米	
				12	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2 台	
				2	LED 常亮灯	2 台	
				3	智能卡口抓拍单元	2 台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
				5	物联网运维控制终端	1台	
30	城关镇	周庄南	微卡口	6	摄像机电源类型	2 块	
30	-	川工用	1成トロ	7	漏电保护器	2 个	
				8	立杆	1套	
				9	监控箱	1 个	
				10	网线	米	
				11	电源线	米	
				12	插板、插座	1 个	

8、睢县公安局 2019 年人脸抓拍设备运维清单 (80 套)

序	地理位置	点位名称	设备类型	序	运维及维	住保项目	
号	地连位且	从位名称		号	设备名称	数量	备注
				1	全景摄像机	1 台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
1	振兴路与 襄邑路东	南门东	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
1				6	监控箱	1 个	
	苑社区			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
2		南门西	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	

				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
			I HA lor L/.	5	漏电保护器	1个	
3		西门	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
		t de		1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
1			人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
4		东南	八瓜红八百	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
	Ma 1 1			8	电源线	米	
	湖东路与 襄邑路交			9	插座	1个	
	又 口			10	立杆	1 根	
	, ,			1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
	5			3	交换机	1台	
5		东北	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
		\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	- / \///// 3/N3日	5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	

				9	 插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
6		东	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
	振兴路与			10	立杆	1根	
	襄邑路交 · 叉口			1	全景摄像机	1台	
	スロ			2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		南		4	摄像机电源	2 块	
			1 UV Tut TY	5	漏电保护器	1个	
7			人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
8		西北	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
0		IT의 시다	八座抓扣	6	监控箱	1个	
	日本十二			7	网线	米	
	凤城大道 与湖西路			8	电源线	米	
	- 与湖凸路 			9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
9		东南	人脸抓拍	3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	

				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
1.0		مال	I 8∆+m+4	5	漏电保护器	1个	
10		北	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
			人脸抓拍	2	人脸抓拍机	1台	
		南		3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
1.1				5	漏电保护器	1个	
11	小木夾井			6	监控箱	1个	
	北关新村			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
12		西西	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
12		<u> </u> <u> </u> <u> </u>	八座抓扣	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
13		东	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
13		小	- ノヘル型 3/1、1日 -	2	人脸抓拍机	1台	

				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
		凤城花苑	1 11 A Lore L.A.	5	漏电保护器	1个	
14		小区南门 口	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
	凤城大道			9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
	与中心大 街			1	全景摄像机	1台	
	K			2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
15		烟草局南	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
10		门东		6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	百代十法			4	摄像机电源	2 块	
16	16 风城大道与振兴路	东南	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	

				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
		<i>+</i> 11	I HA lor L/.	5	漏电保护器	1个	
17		东北	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
1.0		东北	1 8∆+m+4	5	漏电保护器	1个	
18			人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
	拱州路与			3	交换机	1台	
	振兴路			4	摄像机电源	2 块	
19		东南	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
19		小用	<u> </u>	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
20		西辅道	人脸抓拍	3	交换机	1台	
20		1 四州坦	- ノ <u>、ハッ・コ</u> /ハコロ	4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1 个	

				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
0.1	春水南路	+	1 BV +m +4	5	漏电保护器	1 个	
21	与中心大 街	东	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
	K			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
22	春水南路	* -1\	↓ B人+m+-	5	漏电保护器	1 个	
22	与春水路	东北	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
23	春水南路 与振兴路	变压器旁	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
۷۵	与派六岭 南	边	ノヘルツハガロ	6	监控箱	1个	
	114			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
	天湖城南	天湖城南		1	全景摄像机	1台	
24	小路口与	小路口与	人脸抓拍	2	人脸抓拍机	1台	
	湖西路(君	湖西路(君		3	交换机	1台	

	悦来北)	悦来北)		4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
0.5		睢州大道	1 BA +m +A	5	漏电保护器	1 个	
25		侧	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
	睢州大道 上建 20 三			10	立杆	1 根	
	与建设三 路			1	全景摄像机	1台	
	ΨН			2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
26		西门里村	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
20		广场	八座抓怕	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	大自然温			4	摄像机电源	2 块	
27	泉门口路	北向	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
41	与建设三	시다[편]	- ノ 、 ルベルバ1日	6	监控箱	1 个	
	路交叉口			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	

				1	全景摄像机	1台	
				2		1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	睢州大道			5	漏电保护器	1个	
28	长途汽车	西向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	站门口			7	网线	米	
				8	电源线	*	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2块	
29		东南	/ B△+m+-	5	漏电保护器	1个	
29	29		人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
	睢州大道			10	立杆	1 根	
	与湖西路			1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
30		东北厕所	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
50		旁	/\/\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
	唯 小 十 洋			2	人脸抓拍机	1台	
		湖西路东		3	交换机	1台	
31	睢州大道 与湖西路	例四路乐 侧辅道	人脸抓拍	4	摄像机电源	2块	
	₹ 1:74 I—I FH	V4 114		5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	

				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
20	睢州大道	112	I HA Lord Lab	5	漏电保护器	1个	
32	与春水路	北向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		西南	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
0.0				5	漏电保护器	1个	
33				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
	睢州大道			2	人脸抓拍机	1台	
	与振兴路			3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
34		西北角监	1 8∆+π+ 4	5	漏电保护器	1个	
34		控杆子	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
25		無北	↓ B△+m+∸	2	人脸抓拍机	1台	
35		西北	人脸抓拍	3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	

				5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	*	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
2.0		+E W 마	1 BV +m +4	5	漏电保护器	1个	
36		振兴路北	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
		*		2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	-0 10 E N			4	摄像机电源	2 块	
37	睢州大道 与古襄路	 东北角	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
31	交叉口	水北州		6	监控箱	1 个	
	220			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
38	解放路与	解放路与	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
30	睢县二中	睢县二中		6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
39	解放路与	解放路与	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	

	邮政局路	邮政局路		2	人脸抓拍机	1台	
	П	口		3		1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
40	解放路与	***	1 BA +m +A	5	漏电保护器	1个	
40	中心大街	东南花坛	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
41	长霞广场	变压器东	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
11	南路) \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	6	监控箱	1个	
				7	网线	*	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
42	文化路与	 北	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
12	民主路	10	\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	*	
				8	电源线	米	

				9	 插座	1 个	
				10		1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	40			5	 漏电保护器	1个	
43		西南	人脸抓拍	6	 监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	44	南		4	摄像机电源	2 块	
44			l RΔ±π± Δ	5	漏电保护器	1个	
44			人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
45		西北角监	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
10		控杆子) \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	6	监控箱	1 个	
	文化路与			7	网线	米	
	支化路与 袁山路			8	电源线	米	
	жыр			9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
46		南	人脸抓拍	3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1 个	

				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
47	孟庄路与	西北角监	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
47	袁山路	控杆子	八座抓相	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
			人脸抓拍	3	交换机	1台	
		同仁街与		4	摄像机电源	2 块	
48	同仁街与			5	漏电保护器	1个	
40	袁山路	袁山路	<u>八</u> 加红八百	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
49	同仁街与	同仁街与	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
43	水口路	水口路)\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
			9	插座	1个		
				10	立杆	1 根	
50	文化路与	南	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
50	水口路	円	ノヘルエコハコロ	2	人脸抓拍机	1台	

				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	<u></u> 监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
		n.	1 11 A Lord L.C.	5	漏电保护器	1个	
51		北	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
52		东	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
32		不	八座抓扣	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	老大堤与 中心大街	本十年上		4	摄像机电源	2 块	
53		老大堤与 中心大街	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
	一口八因			6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	

				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	康乐路与	康乐路与	1 11 A Lord Lab	5	漏电保护器	1 个	
54	民主路	民主路	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	康乐路与 康牙	康乐路与	1 BV +m +4	5	漏电保护器	1 个	
55	水口路	水口路	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
56	康乐路与	康乐路与	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
30	中心大街	中心大街		6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
57	复兴路与	东北	人脸抓拍	3	交换机	1台	
01	民主路	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	- ノ 、 ルップハ3日	4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1个	

				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
			I HA Lord Lab	5	漏电保护器	1 个	
58		西南	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
			人脸抓拍	3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1 个	
59		西南花坛		6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
60		ᆚ		5	漏电保护器	1 个	
60		北	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
	有Wnb L			1	全景摄像机	1台	
61	复兴路与 水口路	南	人脸抓拍	2	人脸抓拍机	1台	
	/1/ 一 九旦			3	交换机	1台	

				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6		1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
60		1 11/2 1-11/2	5	漏电保护器	1个		
62		西南	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
			I. Π.Δ.+π.+ν-1	1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
		-1L		3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
63				5	漏电保护器	1个	
03		北	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
	复兴路与			10	立杆	1 根	
	水口路			1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
64	64	东 北	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
04		\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	ノヘルエンハ1口	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	

				1	 全景摄像机	1台	
				2		1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2块	
65		北	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
66		东	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
	66	朱) / \max 1/1/17	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
	₩ W.L.			8	电源线	米	
	复兴路与 中心大街			9	插座	1个	
	中心入街			10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
			1 84 1-417	5	漏电保护器	1个	
67		南	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	*	
				8	电源线	米	
				9	 插座	1个	
				10		1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3		1台	
68		西	 人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
			×/44/1141H	5	漏电保护器	1个	
				6		1 个	
				7	网线	米	
				'	17 1=X	/N	

				8	电源线	米	
				9	 插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
20	南环路与	东北(京港	1 11 A Lord L.A.	5	漏电保护器	1个	
69	民主路	超市北)	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		北向	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
7.0				5	漏电保护器	1个	
70				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
	文化路与 睢太路交			10	立杆	1 根	
	旺			1	全景摄像机	1台	
	~ □			2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
71		东向	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
(1		小 川	八座抓扣	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
72	南环路妇	儿童诊室	 人脸抓拍	2	人脸抓拍机	1台	
12	幼保健院	大厅入口	ノ 、 ルツカハ1日	3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	

				5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
7.0		大厅入口	1 BV +m +4	5	漏电保护器	1个	
73		东	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
			人脸抓拍	2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		大厅入口 西		4	摄像机电源	2 块	
74				5	漏电保护器	1个	
74				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
75		导诊台东	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
13	75	入口	/\/\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
76		导诊台西	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	

		入口		2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	*	
				8	电源线	*	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		住院部电		4	摄像机电源	2 块	
77			人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
''		梯入口	八座抓扣	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
		A. 104, 104, 114		4	摄像机电源	2 块	
78		住院楼应 急电梯入	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
10			人人加州小八月日	6	监控箱	1个	
		, .		7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
79		北门主入	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
		П	ン プ ロボコル17日	5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	

				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
80	丹尼斯南门	南门	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	

9、睢县公安局 2020 年微卡口设备运维清单 (65 套)

序	卡口地理 位置	点位名称	设备类型	序	运维及维保项目		
号				号	设备名称	数量	备注
1	潮庄乡	潮庄前胡寺北	微卡口	1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
				5	漏电保护器	2 个	
				6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
		潮庄大桥西	微卡口	1	LED 补光灯	2 台	
2				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
				5	漏电保护器	2 个	
				6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1 个	
3		潮庄小庙刘	微卡口	1	LED 补光灯	2 台	
3				2	智能卡口抓拍单元	2 台	

				3	交换机	1台	
				4		2 块	
				5	漏电保护器	2个	
				6	立杆	1套	
				7		1个	
				8		*	
				9	 电源线	**************************************	
				10	 插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
			微卡口	2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交換机	1台	
				4		2 块	
				5	漏电保护器	2个	
4		后台西桥		6	立杆	1套	
				7		1个	
				8	网线	*	
				9	电源线	米	
				10	五次线 括板、插座	1个	
				10	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
	后台	后台草庙 王大桥	微卡口	3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2块	
				5	漏电保护器	2个	
5				6	立杆	1套	
				7		1 个	
				8	网线	米	
				9	电源线	**************************************	
					世/// · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1个	
				10		2台	
		后台前常 桥	微卡口	2	LED 补光灯 智能卡口抓拍单元	2台	
				3			
				4	交换机 	2 块	
6				5 6	漏电保护器	2个	
				7	立杆	1 套	
					监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米 1 &	
7	レ些	V. 出 宁 却	/μk ⊢ . □	10	插板、插座	1个	
7	长岗	长岗宋朝	微卡口	1	LED 补光灯	2台	

		店桥		2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
				5	 漏电保护器	2 个	
				6	 立杆	1 套	
				7	 监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1 个	
				1	LED 补光灯	2 台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
8		长岗魏庄	微卡口	5	漏电保护器	2个	
0		1 区 区 % 压		6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1 个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
			微卡口	2	智能卡口抓拍单元	2 台	
		平岗刘棚 楼西桥		3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
9				5	漏电保护器	2 个	
				6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
	平岗乡			10	插板、插座	1个	
	1142			1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
	10 平岗秦口西桥			4	摄像机电源类型	2 块	
10		平岗秦口	微卡口	5	漏电保护器	2个	
		西桥		6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	*	
				10	插板、插座	1个	

				1	 LED 补光灯	2 台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3		1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
		平岗索桥		5	漏电保护器	2个	
11		村南桥	微卡口	6	立杆	1套	
		14114121		7		1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3		1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
		孙聚寨前		5	漏电保护器	2个	
12		杨庄西桥	微卡口	6	立杆	1套	
		物压料机		7		1个	
				8	网线	**************************************	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1 个	
				1	 LED 补光灯	2 台	
		孙聚寨东		2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
10	孙聚寨乡		alu. E 🖂	5	漏电保护器	2 个	
13		桥	微卡口	6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1 个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
	14	は取金な		4	摄像机电源类型	2 块	
14		孙聚寨孙 楼	微卡口	5	漏电保护器	2 个	
		7.女		6	立杆	1套	
				7	监控箱	1 个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	

				10	插板、插座	1 个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
		尚屯李德		5	漏电保护器	2个	
15	尚屯乡	府桥	微卡口	6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	*	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1 个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
	16			3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
		周堂乡后		5	漏电保护器	2 个	
16		曹西桥	微卡口	6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	*	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
	周堂乡	周堂乡齐	All la m	5	漏电保护器	2个	
17		庄东桥	微卡口	6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2 台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
10		周堂乡大	/₩k_⊢: г¬	4	摄像机电源类型	2 块	
18		屯村桥	微卡口	5	漏电保护器	2个	
				6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	

			9	电源线	米	
			10	插板、插座	1个	
			1	LED 补光灯	2台	
			2	智能卡口抓拍单元	2台	
			3		1台	
			4	摄像机电源类型	2 块	
	周堂乡大		5	漏电保护器	2 个	
19	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	微卡口	6	立杆	1套	
			7	监控箱	1个	
			8	网线	米	
			9	电源线	米	
			10	插板、插座	1个	
			1	LED 补光灯	2台	
			2	智能卡口抓拍单元	2台	
			3	交换机	1台	
			4	摄像机电源类型	2 块	
	周堂乡乔		5	 漏电保护器	2个	
20	寨南桥	微卡口	6	立杆	1套	
			7	<u></u> 监控箱	1个	
			8		米	
			9	电源线	米	
			10	插板、插座	1个	
			1	LED 补光灯	2台	
			2	智能卡口抓拍单元	2台	
			3	交换机	1台	
			4	摄像机电源类型	2 块	
0.1	周堂乡徐	₩ ⊢ □	5	漏电保护器	2个	
21	营村	微卡口	6	立杆	1 套	
			7	监控箱	1个	
			8	网线	米	
			9	电源线	米	
			10	插板、插座	1个	
			1	LED 补光灯	2台	
			2	智能卡口抓拍单元	2台	
	田业人。一		3	交换机	1台	
22	周堂乡西	微卡口	4	摄像机电源类型	2 块	
	陶莹南		5	漏电保护器	2个	
			6	立杆	1套	
			7	监控箱	1个	

				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
		周堂乡张		5	漏电保护器	2 个	
23		楼北	微卡口	6		1 套	
				7	 监控箱	1 个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
		胡堂刘楼		1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2块	
0.4			微卡口	5	漏电保护器	2 个	
24				6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
	担告女			3	交换机	1台	
	胡堂乡			4	摄像机电源类型	2 块	
25		胡堂乡徐	 微卡口	5	漏电保护器	2 个	
20		老庄南		6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
26		胡堂乡曹	 微卡口	3	交换机	1台	
20		楼西桥	NA F H	4	摄像机电源类型	2 块	
				5	漏电保护器	2 个	
				6	立杆	1 套	

				7	监控箱	1 个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1 个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3		1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
		胡堂蒋楼	alu t	5	漏电保护器	2 个	
27		北	微卡口	6	 立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1 个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
		河堤乡杨贵楼东南		3	交换机	1台	
			微卡口	4	摄像机电源类型	2 块	
28				5	漏电保护器	2 个	
28		回		6	立杆	1 套	
		101		7	监控箱	1 个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1 个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
	河堤乡			3	交换机	1台	
		河坦女木		4	摄像机电源类型	2 块	
29		河堤乡李 彬庄西北	微卡口	5	漏电保护器	2 个	
23		桥	МГП	6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1 个	
				8	网线	米	
	30			9	电源线	米	
				10	插板、插座	1 个	
				1	LED 补光灯	2台	
		河堤乡李		2	智能卡口抓拍单元	2台	
30		桃庄东桥	微卡口	3	交换机	1台	
		12//3/1/1		4	摄像机电源类型	2 块	
				5	漏电保护器	2 个	

				6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
	31			4	摄像机电源类型	2块	
31		董店乡马	 微卡口	5	漏电保护器	2 个	
51		庄东桥		6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
		董店赵楼东桥		9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
			微卡口	2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2块	
32				5	漏电保护器	2 个	
32				6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
	董店乡			9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2 台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
33		董店大付	 微卡口	5	漏电保护器	2 个	
		庄西桥		6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2 台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
		董店乡王		3	交换机	1台	
34		^里	微卡口	4	摄像机电源类型	2 块	
		位子1070		5	漏电保护器	2 个	
				6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	

				8	网线	米	
				9	 电源线	**************************************	
				10	 插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3		1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
		城郊乡大		5	漏电保护器	2个	
35	城郊乡	林店东南	微卡口	6	立杆	1套	
		桥		7		1个	
				8	网线	*	
				9	电源线	米	
				10		1 个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3		1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
2.0	7 DK 7	, 白楼朱桥		5	漏电保护器	2 个	
36	36 白楼乡	村北	微卡口	6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1 个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2块	
37		蓼堤何吉	微卡口	5	漏电保护器	2 个	
31		屯西桥	成トロ	6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
	蓼堤乡			10	插板、插座	1 个	
	2 N.			1	LED 补光灯	2 台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
38	蓼堤乡大	微卡口	5	漏电保护器	2 个		
	岗村南桥	P25 1	6	立杆	1 套		
				7	监控箱	1个	
			8	网线	米		
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1 个	

		T			r pp 3d Me let	2.6	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
39		蓼堤乡赵	微卡口	5	漏电保护器	2 个	
		屯西桥		6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
40		白庙东吴	 微卡口	5	漏电保护器	2 个	
40		庄南	1成下口	6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
	400			10	插板、插座	1个	
	白庙乡		微卡口	1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
		白庙丁楼北		3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2块	
41				5	漏电保护器	2 个	
41				6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
40		河集乡董	∞ ⊢ □	5	漏电保护器	2 个	
42		六村南	微卡口	6	立杆	1 套	
	河集乡			7	监控箱	1个	
	11/1/			8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
		河住クロ		1	LED 补光灯	2台	
43		河集乡吴	微卡口	2	智能卡口抓拍单元	2台	
		上用		3	交换机	1台	
		庄南		3			

				4	摄像机电源类型	2 块	
				5	漏电保护器	2个	
				6	立杆	1套	
				7		1个	
				8	网线	*	
				9	电源线	**************************************	
				10		1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
	ł.	河住4旦		5	漏电保护器	2个	
44		河集乡吴 庄西	微卡口	6			
		上四			立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米 //	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
		河集乡吴 庄西南高 架桥		1	LED 补光灯	2台	
			微卡口	2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
45				5	漏电保护器	2 个	
10				6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1 个	
				1	LED 补光灯	2 台	
				2	智能卡口抓拍单元	2 台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
1.0		河集乡马	<i>₩</i> 4 -	5	漏电保护器	2 个	
46		批村北	微卡口	6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
	47			2	智能卡口抓拍单元	2台	
		河集乡乡		3	交换机	1台	
47		王老村南	微卡口	4	摄像机电源类型	2 块	
				5	漏电保护器	2个	
				6	立杆	1套	
					-1-/11	1 4	

				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
40		河集乡崔	alu. E 🖂	5	漏电保护器	2 个	
48		黄村	微卡口	6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2 台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
	49	匡城乡孟 庄	微卡口	4	摄像机电源类型	2 块	
19				5	漏电保护器	2个	
13				6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
		匡城乡高		4	摄像机电源类型	2 块	
50	匡城乡	速涵洞与	微卡口	5	漏电保护器	2个	
		X056 县道	,,,,,	6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
	51			3	交换机	1台	
		匡城乡高	Δυ.Α L	4	摄像机电源类型	2块	
51		速涵洞西	微卡口	5	漏电保护器	2个	
		南路		6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	

				10	插板、插座	1个	
				10	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
			3	交换机	1台		
			4	摄像机电源类型	2 块		
		匡城乡高		5	漏电保护器	2 个	
52		速涵洞西	微卡口	6		1套	
		路南		7	立杆 监控箱		
						1个	
				8	网线	米	
					电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
		匡城乡高		4	摄像机电源类型	2 块	
53		速涵洞与	微卡口	5	漏电保护器	2个	
		016 乡道		6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
			微卡口	1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
54		匡城梁庄 村东桥		5	漏电保护器	2 个	
01			DA P III	6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
		匡城郑寨	<i>₩</i> ₄ ⊢ □	5	漏电保护器	2 个	
55	55	桥	微卡口	6	立杆	1 套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
F.0		匡城薛楼	ΔυL ►	1	LED 补光灯	2台	
56		村东桥	微卡口	2	智能卡口抓拍单元	2台	
90		村东桥		2	智能卡口抓拍单元	2台	

				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
				5	漏电保护器	2 个	
				6	立杆	1套	
				7		1 个	
				8	网线	*	
				9	电源线	米	
				10		1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
				5	漏电保护器	2 个	
57		匡城尚庄	微卡口	6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
			微卡口	3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
		西陵乡姬		5	漏电保护器	2 个	
58		房李北		6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2 台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
	西陵乡			3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
59		西陵乡姬	微卡口	5	漏电保护器	2 个	
59		楼北	似トロ	6	立杆	1套	
				7	监控箱	1个	
				8	网线	米	
				9	电源线	米	
				10	插板、插座	1个	
				1	LED 补光灯	2台	
				2	智能卡口抓拍单元	2台	
60		西陵袁楼	微卡口	3	交换机	1台	
				4	摄像机电源类型	2 块	
				5	漏电保护器	2 个	

				6		1 套	
				7	 监控箱	1 个	
				8		米	
				9	 电源线	米	
				10	 插板、插座	1个	
				10		2台	
				2		2台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5		1台	
		西陵乡榆		6	交换机	1台	
61	西陵乡	四医夕間 厢大桥东	智能卡口	7		2 块	
01	四阪乡	西向	育肥トロ	8		2 个	
		K2 ln1		9	漏电保护器 立杆		
				10		1 套 1 个	
					监控箱		
				11	网线	米	
				12	电源线	米	
				13	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	LED 补光灯	2台	
		退伍军人事务局门口	智能卡口	3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
20				6	交换机	1台	
62	西环路			7	摄像机电源类型	2块	
				8	漏电保护器	2个	
				9	立杆	1套	
				10	监控箱	1个	
				11	网线	米	
				12	电源线	米	
				13	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	LED 补光灯	2台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
		凤城大道		5	抓拍终端机	1台	
63	东环路	与东环路	智能卡口	6	交换机	1台	
	74. I MH	交叉口北	1 170 1 17	7	摄像机电源类型	2 块	
		, , , , , , , ,		8	漏电保护器	2 个	
				9	立杆	1 套	
				10	监控箱	1个	
				11	网线	米	
				12	电源线	米	

				13	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2 台	
				2	LED 补光灯	2 台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
		 白庙曹湾		6	交换机	1台	
64	白庙乡	日 川 胃	智能卡口	7	摄像机电源类型	2块	
		竹田)刀門		8	漏电保护器	2个	
				9	立杆	1 套	
				10	监控箱	1个	
				11	网线	米	
				12	电源线	米	
				13	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	LED 补光灯	2台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
		河焦4萬		6	交换机	1台	
65	河集乡	河集乡蔡 桥北桥	智能卡口	7	摄像机电源类型	2 块	
		131-16131		8	漏电保护器	2 个	
				9	立杆	1 套	
				10	监控箱	1 个	
				11	网线	米	
				12	电源线	米	
				13	插板、插座	1个	

10、睢县公安局 2020 年人脸抓拍设备运维清单 (50 套)

序	地理位置	 点位名称	江夕米 刑	序	运维及	维保项目	
号	地连位且	总征名称	设备类型	号	设备名称	数量	备注
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	南环路与	东向人		4	摄像机电源	2 块	
1	老睢太路		人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
1	交叉口老			6	监控箱	1个	
	关张村			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	

				1	人目相協和	1.7	
				1	全景摄像机	1台	
		北向		2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	南环路与			4	摄像机电源	2 块	
2	老睢太路		人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
	交叉口老	1014) t/4==4/114/E	6	监控箱	1个	
	关张村			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	+17 114 -			4	摄像机电源	2 块	
	南环路与	++	1 11/2 1-07 1-7	5	漏电保护器	1 个	
3	水口路交	东向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	叉口正北			7		*	
				8	电源线	米	
				9	 插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
			人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
	南环路与			2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
4	民主路北			6	监控箱	1个	
	向			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9		1个	
				10		1根	
				1		1 台	
				2		1台	
				3	交換机	1台	
				$\frac{3}{4}$	摄像机电源	2 块	
	南环与民			4		1个	
5	主路交叉	北向	人脸抓拍		漏电保护器		
	口西南			6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
	1			10	立杆	1 根	
	南环路与		1 ma 1 - 2 - 2 - 2	1	全景摄像机	1台	
6	中心大街	北向	人脸抓拍	2	人脸抓拍机	1台	
	交叉口			3	交换机	1台	

				4	摄像机电源	2 块	
				5		1个	
				6		1 1	
				7	网线	*	
				8			
				9	电源线	1 个	
					插座		
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	睢州大道			4	摄像机电源	2 块	
7	与湖西路	东向	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
	交叉口西	,4,1,4	/ 1 /4-24/114/E	6	监控箱	1个	
	南角			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	11000000000000000000000000000000000000	北向	北向 人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
	睢州大道 与中心大 街			5	漏电保护器	1个	
8				6	监控箱	1个	
	15]			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	-0.01.1.37			4	摄像机电源	2 块	
	睢州大道		1 11/1 1/1	5	漏电保护器	1个	
9	与富民路	西向	人脸抓拍	6	 监控箱	1 个	
	交叉口			7	网线	*	
				8	电源线	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	
				9		1个	
				10		1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
	睢州大道			3		1台	
10	汽车站西	西向	人脸抓拍	4		2 块	
	1 4-1-5H K3	ET PU		5		1个	
				6		1 个	
				U	血红相	1.1.	

				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9		1个	
				10		1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	睢州大道			5	漏电保护器	1个	
11	与水口路	西向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	交叉口			7	网线	*	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2		1台	
				3	交换机	1台	
	w0. 1.1. 1. N/s			4	摄像机电源	2 块	
10	睢州大道		1. IIA 1 or 1.7.	5	漏电保护器	1个	
12	与中央大	南向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	街东路口			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	睢州大道			4	摄像机电源	2 块	
13	与中央大	南向	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
10	街西路口	田田	入人加州八八日	6	监控箱	1 个	
	MEMP			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	睢州大道			4	摄像机电源	2 块	
14	与湖中路	南向	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
	西南			6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	

				10		1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3		1台	
	睢州大道			4	摄像机电源	2 块	
	长途汽车			5	漏电保护器	1个	
15	站门口东	东向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	路南			7	网线	* *	
				8	电源线	*	
				9		1个	
				10		1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3		1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	郑永公路			5	漏电保护器	1个	
16	与建设路	东向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	交叉口			7	网线	*	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10		1根	
		+4	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
				2		1台	
				3	交换机	1台	
	□ 1 b 1 1)/c			4	摄像机电源	2 块	
1.5	凤城大道			5	漏电保护器	1个	
17	与振兴路	南向		6	监控箱	1个	
	交叉口			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
1.0	凤城大道	/.	1 日人 十四 十六	5	漏电保护器	1个	
18	与富民路	东向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
10	凤城大道	↓ , ←	/ HV +m +4	1	全景摄像机	1台	
19	与湖西路	北向	人脸抓拍	2	人脸抓拍机	1台	

	交叉口			3		1台	
)()()			4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	*	
				8	电源线	*	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1		1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3		1台	
	凤城大道			4	摄像机电源	2 块	
	与世纪大			5	漏电保护器	1个	
20	道转盘西	北向	人脸抓拍	6	 监控箱	1个	
	南角			7		*	
				8	电源线	*	
				9		1个	
				10		1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3		1台	
	东环路与 睢州大道	#		4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1 个	
21	西北角西	西向	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
	南向			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	大工吸上			4	摄像机电源	2 块	
22	东环路与 睢州大道	左向	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
		东向	八座抓扣	6	监控箱	1 个	
	东北角			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
	解放路与			2	人脸抓拍机	1台	
23	振兴路交	东向	人脸抓拍	3	交换机	1台	
	叉口			4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1 个	

				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9		1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	中心大街		1. 11/1 1-1/	5	漏电保护器	1个	
24	与拱州路	西向	人脸抓拍	6	 监控箱	1个	
	交叉口			7	网线	米	
				8	电源线	*	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
25	中心大街	去台	1 HQ Hm Hq	5	漏电保护器	1个	
25	与解放路	南向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
26	中央大街	南向	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
	与文化路	היו גדו	\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	*	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
	中央大街			3	交换机	1台	
27	与康乐路	东向	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
	东	2411.4	> */4 4/174 H	5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	

				9	 插座	1 个	
				10		1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2		1台	
				3		1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	世纪公园			5	漏电保护器	1个	
28	门口	北向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	1.1			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	老东关社			5	漏电保护器	1个	
29	区门口	东向	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	*	
				9	 插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	Уп /- пь пь			4	摄像机电源	2 块	
20	湖东路路	ᅰᇩᅼ	I 8∆+m+4	5	漏电保护器	1个	
30	边国家电	北向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	网对面			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
31	郑永公路	东向	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
91	西关桥东	까비	ノスルエンハゴロ	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
32	郑永公路	西向	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	

	与西环路			2	人脸抓拍机	1台	
	交叉口西 南角			3	交换机	1台	
	角用			4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	郑永公路			4	摄像机电源	2 块	
33	预制场门	东向	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
55		71/1FI		6	监控箱	1个	
	⊢ 1			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	V = > 1 = 6		1 BQ +m +4	4	摄像机电源	2 块	
2.4	郑永公路			5	漏电保护器	1个	
34	预制场门	西向	人脸抓拍	6	 监控箱	1个	
	□ 2			7	网线	米	
				8	电源线	*	
				9	插座	1个	
				10		1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	睢太路与	<i>.</i>	,	5	漏电保护器	1个	
35	建设路交	西向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	叉口			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1		1台	
	长途客运			2		1台	
36	站对面球	东向	人脸抓拍	3	交换机	1台	
	机			4	摄像机电源	2 块	
				4	双啄似电你	4 坏	

				5	漏电保护器	1 个	
				6		1个	
				7		米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10		1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	电视塔街			5	漏电保护器	1个	
37	与水口路	北向	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
				7	网线	**************************************	
				8	电源线	**************************************	
				9	插座	1个	
				10		1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	t→ t Ma N			4	摄像机电源	2 块	
20	恒山湖公	++	1 HV Feet FY	5	漏电保护器	1 个	
38	园南门东	东向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	侧 1			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	恒山湖公			4	摄像机电源	2 块	
39	园南门东	东向	人脸抓拍	5	漏电保护器	1 个	
0.5	侧 2	21/101	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	6	监控箱	1 个	
	N3 2			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
	恒山湖公			3	交换机	1台	
40	园南门西	东向	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
	侧 1			5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	

				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1		1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	恒山湖公			5	漏电保护器	1个	
41	园南门西	东向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	侧 2			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	恒山湖公		1 44 1~ 1/	5	漏电保护器	1个	
42	园西门	西向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
43	恒山湖湿 地公园东	东向	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
40	门广场	亦四	人人心型 3/八1日	6	监控箱	1个	
	1 1/ 2/0			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	黄河路与			4	摄像机电源	2 块	
44	华山路交	北向	人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
	叉口	1014	> +/4 4/11·4 H	6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1 根	

					∧ Ħ ₩ Æ Lu	1.7	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
		东向	人脸抓拍	3	交换机	1台	
	黄河路与			4	摄像机电源	2 块	
45	华山路交			5	漏电保护器	1个	
10	叉口东向	21/1-1	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	6	监控箱	1个	
	A D A N P 3			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	亚红土法			4	摄像机电源	2 块	
46	世纪大道	去台	N B公+m +台	5	漏电保护器	1个	
46	与泰山路	南向	人脸抓拍	6	监控箱	1个	
	交叉口			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	睢县古襄			5	漏电保护器	1个	
47	路天湖城	北向	人脸抓拍	6	 监控箱	1个	
	南侧			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10		1 根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
	襄邑路与		1 11 1 1 1 1 1	5	漏电保护器	1个	
48	振兴路交	南向	人脸抓拍	6	监控箱	1 个	
	叉口			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	<u>立</u> 杆	1 根	
	民主路与			1	全景摄像机	1台	
49	11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11	西向	 人脸抓拍	2	人脸抓拍机	1台	
	转盘西南	FH 1: 3	\ *\1\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	3	交换机	1台	
	7/三四円			٥	人状化	1	

	拐角			4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				10	立杆	1根	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
	日子政士			4	摄像机电源	2 块	
50	民主路与 解放路东	西向	 人脸抓拍	5	漏电保护器	1个	
30		 	/ 人/ / / / / / / / / / / / / / / / / /	6	监控箱	1个	
	口			7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
				10	立杆	1根	

11、睢县公安局 2021 年智能卡口设备运维清单 (25 套)

序	卡口地理	点位名称	设备类型	序	运维及	维保项目	
号	位置	思 江石 柳	以番矢型	号	设备名称	数量	备注
				1	全景摄像机	2 台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2 台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
				5	抓拍终端机	1台	
	1			6	摄像机电源类型	2 块	
1		董店乡政	知此上口	7	交换机	1个	
1	里山 夕	府卡口	智能卡口	8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2个	
				10	立杆	1套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2 台	
		古びゆて		2	抓拍专用爆闪灯	4台	
2	喜环吸	南环路石	知此上口	3	智能卡口抓拍单元	2 台	
	南环路	化加油站 卡口	智能卡口	4	抓拍专用爆闪灯	2台	
		<u> </u>		5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	

				7	交换机	1 个	
				8			
				9		1 个 2 个	
				10	一	1套	
				11		1 个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
		复兴路与		6	摄像机电源类型	2块	
3	复兴路	富民路卡	智能卡口	7	交换机	1个	
		П		8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2个	
			10	立杆	1 套		
			11	监控箱	1 个		
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2 台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
4	董店 乡	董店乡皇	智能卡口	7	交换机	1个	
4	里泊タ	台卡口	育肥トロ	8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1 套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1 个	
				1	全景摄像机	2台	
	黄			2	抓拍专用爆闪灯	4台	
		黄河路与		3	智能卡口抓拍单元	2台	
5	黄河路	华山路卡	智能卡口	4	抓拍专用爆闪灯	2台	
		口		5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
				7	交换机	1 个	

				8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2个	
				10	立杆	1套	
				11		1个	
				12	网线	米	
				13		米	
					电源线		
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
6	蓼堤镇	蓼堤镇十	智能卡口	7	交换机	1个	
	2 %	字街卡口		8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1 套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2 台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
		尤吉屯乡		3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2块	
_	D -la-la Z.		## Ak b	7	交换机	1 个	
7	尤吉屯乡	十字路口	智能卡口	8	防雷模块	1 个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1 套	
				11	<u></u> 监控箱	1 个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
		周堂镇街		4	抓拍专用爆闪灯	2台	
8	周堂镇	道卡口	智能卡口	5	抓拍终端机	1台	
		, ,		6	摄像机电源类型	2 块	
				7	交换机	1个	
				8	防雷模块	1个	
				O	別田保坑	Τ.	

				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1套	
				11	<u> </u>	1 个	
				12	网线	*	
				13	电源线	米	
				14	五十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二	1个	
				14	全景摄像机	2台	
				2			
				3	抓拍专用爆闪灯 智能卡口抓拍单元	4 台 2 台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2块	
9	胡堂乡	胡堂乡十	智能卡口	7	交换机	1个	
		字街卡口		8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2个	
				10	立杆	1套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
		东环路与		6	摄像机电源类型	2 块	
10	襄邑路	襄邑路卡	智能卡口	7	交换机	1 个	
10	200円			8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
		河堤乡十		4	抓拍专用爆闪灯	2台	
11	河堤乡	字街卡口	智能卡口	5	抓拍终端机	1台	
		1 1 1 1 1 1		6	摄像机电源类型	2 块	
				7	交换机	1个	
				8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2个	

				10	立杆	1 套	
				11		1 全	
				12	网线	*	
				13	电源线	**************************************	
				14	世/// 括板、插座	1个	
				14	全景摄像机	2台	
				2	新拍专用爆闪灯 加拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
					新拍专用爆闪灯 抓拍专用爆闪灯	2台	
				4 5	抓拍 冬 用 矮 内 凡	1台	
				6			
		白楼乡君			摄像机电源类型	2块	
12	白楼乡	临社区卡	智能卡口	7 8	交换机	1个	
		口			防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2个	
				10	立杆	1套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1 个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2块	
13	白楼乡	白楼乡老 街卡口	智能卡口	7	交换机	1个	
				8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1 套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1 个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
14	平岗镇	平岗镇转	智能卡口	5	抓拍终端机	1台	
11		盘卡口		6	摄像机电源类型	2块	
				7	交换机	1 个	
				8	防雷模块	1 个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1 套	

				11	 监控箱	1 个	
				12	网线	米	
				13	 电源线	米	
				14		1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2		4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
		潮庄镇街		7	交换机	1个	
15	潮庄镇	道卡口	智能卡口	8	防雷模块	1个	
		, , , , ,		9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1套	
				11		1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
	<i>-,,</i>	后台乡卡	ferr Ala I	7		1个	
16	后台乡	口	智能卡口	8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1 套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2 台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
		东环路与		5	抓拍终端机	1台	
17	睢州大道	睢州大道	智能卡口	6	摄像机电源类型	2 块	
		卡口		7	交换机	1个	
				8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1套	
				11	监控箱	1个	

				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
		匡城乡政		7	交换机	1个	
18	匡城乡	府卡口	智能卡口	8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1 套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
		西陵寺镇街道卡口	智能卡口	2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2块	
10	再除去结			7	交换机	1个	
19	西陵寺镇			8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
20	尚屯镇	尚屯镇大	智能卡口	6	摄像机电源类型	2 块	
20	四心场	桥卡口	ם מניר	7	交换机	1个	
				8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1 套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	

				13	电源线	米	
				14	 插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2		4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4		2台	
				5		1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
		河集乡街		7		1个	
21	河集乡	道卡口	智能卡口	8	防雷模块	1个	
		, , , ,		9	漏电保护器	2个	
				10	立杆	1套	
				11		1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2		4台	
		孙聚寨乡 社区卡口		3	智能卡口抓拍单元	2台	
			智能卡口	4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
				7	交换机	1个	
22	孙聚寨乡			8	防雷模块	1个	
		,		9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	*	
				13	 电源线	米	
				14	 插板、插座	1个	
				1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
		71 En en 1.		6	摄像机电源类型	2 块	
23	孙聚寨乡	孙聚寨乡	智能卡口	7	交换机	1 个	
		政府卡口		8	防雷模块	1 个	
				9	漏电保护器	2 个	
				10	立杆	1 套	
				11	监控箱	1 个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	

		1	I	1			
				14	插板、插座	1个	
	白庙乡	白庙乡政府卡口	智能卡口	1	全景摄像机	2 台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2 台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
94				7	交换机	1个	
24				8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2个	
				10	立杆	1 套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	
	黄河路	铁佛寺公 园卡口	智能卡口	1	全景摄像机	2台	
				2	抓拍专用爆闪灯	4台	
				3	智能卡口抓拍单元	2台	
				4	抓拍专用爆闪灯	2台	
				5	抓拍终端机	1台	
				6	摄像机电源类型	2 块	
25				7	交换机	1个	
∠5				8	防雷模块	1个	
				9	漏电保护器	2个	
				10	立杆	1 套	
				11	监控箱	1个	
				12	网线	米	
				13	电源线	米	
				14	插板、插座	1个	

12、睢县公安局 2021 年人脸抓拍设备运维清单(10 套)

序	地理位置	点位名称	设备类型	序	运维及维保项目		
号				号	设备名称	数量	备注
1	睢县第一 高级中学	睢县第一 高级中学	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	

1				_	F-1 (A)	\te	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
	睢县新区 中学	睢县新区 中学	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
2				4	摄像机电源	2 块	
2				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1 个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
		睢县襄邑 路机关幼 儿园	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
3	睢县襄邑 路机关幼 儿园			4	摄像机电源	2 块	
3				5	漏电保护器	1 个	
				6	 监控箱	1 个	
				7	网线	*	
				8	电源线	米	
				9	插座	1 个	
	睢县襄邑 路第三初 级中学	睢县襄邑 路第三初 级中学	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
4				4	摄像机电源	2 块	
4				5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
	睢县第二 实验小学	睢县第二 实验小学	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
5				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	

		I				T T	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
6	睢县回族	睢县回族	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
	高中	高中) \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
			2	人脸抓拍机	1台		
				3	交换机	1台	
7	睢县振兴 路第一实	睢县振兴 路第一实		4	摄像机电源	2 块	
	验小学	验小学	7 (723)113	5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
				1	全景摄像机	1台	
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
8	睢县育才	睢县育才	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
	学校	学校) (/4=4/114/	5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	*	
				9	插座	1个	
9	睢县第三	睢县第三	人脸抓拍	1	全景摄像机	1台	
Ū	高级中学	高级中学	> +/4 4/ 17.4 H	2	人脸抓拍机	1台	

				3	交换机	1台	
				4	摄像机电源	2 块	
				5	漏电保护器	1个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	
			1	全景摄像机	1台		
				2	人脸抓拍机	1台	
				3	交换机	1台	
10	睢县古襄 路马头中	睢县古襄 路马头中	人脸抓拍	4	摄像机电源	2 块	
10	学	学	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	5	漏电保护器	1 个	
				6	监控箱	1个	
				7	网线	米	
				8	电源线	米	
				9	插座	1个	

第六章 响应文件格式

特别提醒:请供应商按照以下文件要求的格式、内容、顺序制作响应性文件,并编制目录及页码,印刷(包括相关证明材料的复印件)清晰可辩、混乱的编排导致响应文件被误读或查找不到,后果由供应商承担。

响应文件

采购编号:

采购人:

供应商(公章):

法定代表人或其委托代理人(签字或盖章):

磋商日期: 年 月 日

目 录

1. 投 标 函

致:(采购人名称)	
根据已收到的贵方的项目(编号:)的竞争性磋商文件,遵照和	本项目
有关法律法规规定,我单位委托代理人(全名、职务):经法定代表人正	E式授权
并代表供应商(供应商名称、地址)参与该项目磋商,我单	位承诺
提供的一切文件、资料均真实有效,并对此负法律责任。	
1、我单位经考察现场和研究上述项目竞争性磋商文件后,我方愿意以	元
(大写:) 的报价承包上述项目和修补任何缺陷。	
2、如果我们成交,我们保证按竞争性磋商文件的要求和采购人签订合同并严格	好履行合
同中的责任和义务。	
3、我们同意按竞争性磋商文件中的规定,认定本项目磋商有效期为日历天。	
4、我们愿提供竞争性磋商文件中要求的所有文件资料并对此负法律责任。	
5、我们已经详细审核了全部竞争性磋商文件,包括修改、补充的文件(如果有	育的话)
和参考资料,我们完全理解并同意放弃对这方面有不明及误解的权力。	
6、我们同意从磋商之日起至本项目完成均遵守本响应文件,在此期限期满之前	方的任何
时间,本响应文件一直对我们具有约束力。	
7、在签订和执行正式合同之前,本响应文件连同成交通知书,应构成我们双方	r之间有
约束力的合同。	
8、我方理解贵方不一定接受最低报价,并理解采购人拥有拒绝任何甚至所有投	最标的权
利。	
9、我单位在此承诺,我单位不存在以他人的名义投标、串通投标、以行贿手段	设谋取成
交或者以其他弄虚作假方式投标。	
10、如果我方成交,愿履行竞争性磋商文件中的各项条款和规定。我们愿按《	《中华人
民共和国合同法》履行自己的全部责任。	
11、 存在以下行为之一的愿意接受相关部门的处理:	
(一)投标有效期内撤销投标文件的;	
(二)在采购人确定中标人以前放弃中标候选资格的;	
(三)由于中标人的原因未能按照招标文件的规定与采购人签订合同;	
(四)由于中标人的原因未能按照招标文件的规定交纳履约保证金;	
(五)在投标文件中提供虚假材料谋取中标;	
(六)与采购人、其他供应商或者采购代理机构恶意串通的;	
(七)投标有效期内,投标人在政府采购活动中有违法、违规、违纪行为	J .

由此产生的一切法律后果和责任由我公司承担。我公司声明放弃对此提出任何异议和追索的权利。

本公司对上述承诺的内容事项真实性负责。如经查实上述承诺的内容事项存在虚假,我公司愿意接受以提供虚假材料谋取中标追究法律责任。

与本项目有关	的一切往来通i	讯请寄			
地址:		传真:			
电话:		电子函件:			
	供应商名称:	(单位公章))		
	法定代表人或	其委托代理。	人(签字	ヹ或盖章)	:
	日 期:_	年	月	日	

2. 第_一_轮报价表

项目名称	
供应商名称	
磋商报价	大写:
磋商报价	小写:
服务期限	
质量	
投标有效期	
其他声明	

供应商名称(单位公章):

法定代表人或其委托代理人(签字或盖章):

3. 资格声明函

致:		(采购人名称)
	我方接受贵方采购编号为	的竞争性磋商文件要求,自愿参加磋
商,	并保证所有材料及陈述是正确、	真实、有效的。
	供应商名称:	法定代表人或其委托代理人(签字或盖章):
	地址:	邮政编码:
	电话:	传真:
	时间: 年月日	

供应商磋商前三年内在经营活动中无重大违法记录 的书面声明(参考格式)

致: (采购人)

我公司近三年内在经营活动中没有重大违法记录。若发现我公司近三年内在经营活动中有重大违法行为记录,我公司投标无效,并承担由此造成的一切后果。

特此声明。

供应商: (单位公章)

法定代表人或其委托代理人:(签字或盖章)

时间: 年 月 日

具备良好的商业信誉和健全的财务会计制度的承诺(参考格式)

本供应商郑重声明:

本公司(或单位)具备良好的商业信誉和健全的财务会计制度,特此承诺。

供应商: (单位公章)

法定代表人或其委托代理人:(签字或盖章)

时间: 年月日

具备履行合同所必需的设备和专业技术能力的承诺

(参考格式)

本供应商郑重声明:

本公司(或单位)具备本项目履行合同所必须的设备和专业技术能力,特此承诺。

供应商: (单位公章)

法定代表人或其委托代理人:(签字或盖章)

时间: 年月日

4. 法人代表资格证明书或授权委托书

法定代表人身份证明

(法定代表人参加竞争性磋商的,出具此证明书)

供应商名称:					
单位性质:					
地址:					
成立时间:_	年月	日			
经营期限:					
姓 名:_	性别:	F龄:职务:			
系		(供	应商名称)	营业执	以照注册号:
的法定代表人。					
特此证明					
附: 法定代	表人身份证复印件				
		供应商:			_(単位公章)
			年	月	日

授权委托书

(委托代理人参加竞争性磋商的,出具此证明书)

本授权委托声明:我_	(姓名)	系(供应商名称)的沒	5定代表人,
现授权委托(单	单位名称)的	(姓名)为我?	公司(院)	代理人	,以本公司
(院)的名义参加	项目(交易编	号:	_) 的投标流	舌动。	代理人在磋
商、评审、合同磋商过程中,	所签署的一切文件和	1处理与之有关	E的一切事 多	子,我均	习予以承认。
代理人无转委托权,特	寺此声明。				
附: 法定代表人及委	托代理人身份证复印	印件,法定代表	長人参加磋 商	商的可	不提供授权
委托书。					
		供应商	名称 (单位	(公章)	:
	法定	足代表人或其多	经托代理人:	(签字	ヹ或盖章)
		日	期:	年	月 日

5. 供应商基本情况表

供应商名称							
注册地址			邮政	女编码			
联系方式	联系		Ę	已话			
	传真		网址				
营业执照号			·				
税务登记证号							
组织机构代码证号							
法定代表人	姓名		职务			电话	
注册资金			万	发立时间	司		
开户银行				账号			
经营范围							
备注							

注: 供应商可根据实际情况自行添加表格内容。

供应商名称: (单位公章)

法定代表人或其委托代理人: (签字或盖章)

6. 中小企业声明函

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库(2020)46号)的规定,本公司(联合体)参加 (单位名称) 的 (项目名称) 采购活动,提供的货物全部由符合政策要求的中小企业制造。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

- 1. <u>(标的名称)</u> ,属于 <u>(采购文件中明确的所属行业)</u>行业 ; 制造商为<u>(企业名称)</u> ,从业人员 人,营业收入为 万元,资产总额为 万元,属于 (中型企业、小型企业、微型企业) ;
- 2. <u>(标的名称)</u>,属于 <u>(采购文件中明确的所属行业)</u>行业;制造商为<u>(企业名称)</u>,从业人员__人,营业收入为__万元,资产总额为___万元,属于<u>(中型企业、小型企业、微型企业)</u>;

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假、将依法承担相应责任。

从业人员、营业收入、资产总额填报上一年度数据,无上一年度数据的新成立企业可不填报。

洪应商名称:	(公章)			
\exists	期:	年	月	日

7. 残疾人福利性单位声明函

本单位郑重声明,根据《财政部 民政部 中国残疾人联合会关于促进残疾人就业政府采购政策的通知》(财库〔2017〕 141号)的规定,本单位为符合条件的残疾人福利性单位,且本单位参加_____单位的_____项目采购活动提供本单位制造的货物(由本单位承担工程/提供服务),或者提供其他残疾人福利性单位制造的货物(不包括使用非残疾人福利性单位注册商标的货物)。

本单位对上述声明的真实性负责。如有虚假、将依法承担相应责任。

单位名称(盖章):

日期:

说明:该声明函是针对残疾人福利性单位的,非残疾人福利性单位投标时不用提供该声明。

8. 诚信承诺书

致: (采购人和采购	构代理机构)	
我公司郑重声明:		
1、在	(项目名称)	(编号)磋商过程中,提供的所
有证明文件,均是真	真实的,一旦发现有虚假材料,我会	公司承诺,1~3年之内不再参与政府
采购一切活动。		
2、我公司承诺:在	参加政府采购活动前三年内在经营	活动中没有重大违法记录。
	供应同	商名称(单位公章):
	法定代表	表人或其委托代理人:(签字或盖章)
		年 月 日

注: 如有请将以上相关资料附后。

9. 反商业贿赂承诺书

我公司承诺:

在本次磋商活动中,我公司保证做到:

- 一、公平竞争参加本次磋商活动。
- 二、杜绝任何形式的商业贿赂行为。不向国家工作人员、政府集中采购工作人员、评审专家及其亲属提供礼品礼金、有价证券、购物券、回扣、佣金、咨询费、劳务费、赞助费、宣传费、宴请;不为其报销各种消费凭证,不支付其旅游、娱乐等费用。
- 三、若出现上述行为,我公司及参与磋商的工作人员愿意接受按照国家法律法规等有关规定给予的处罚。

供应商名称: (单位公章) 法定代表人或其委托代理人: (签字或盖章)

10. 招标代理服务费承诺函

致(采购人及采购代理机构):

我们在贵公司组织的(项目名称: ,采购代理编号:)招标中若获中标,我们保证在中标公告发布后5个工作日内,按招标文件的规定,以支票、银行转账、汇票或现金,向贵公司一次性支付招标代理服务费用。否则,由此产生的一切法律后果和责任由我公司承担。我公司声明放弃对此提出任何异议和追索的权利。

特此承诺。

供应商名称: (单位公章) 法定代表人或其委托代理人: (签字或盖章)

11. 商务响应表

项目名称: 项目编号:

序号	磋商文件的要求	供应商的响应	说明

注: 商务要求包括磋商有效期、服务期限等磋商文件要求的内容

供应商名称: (单位公章) 法定代表人或其委托代理人: (签字或盖章) 年 月 日

12. 服务需求响应表

项目名称:

项目编号:

序号	磋商文件条目号	磋商文件的采购需求要 求	供应商的响应	说明

注:供应商必须对《竞争性磋商文件》第五章中的"采购需求"的内容给予逐条响应,以自己报价和服务所能达到的指标和要求等具体内容予以填写,或者另外附上文字说明,而不得复制《竞争性磋商文件》的采购需求作为响应内容,也不得仅仅填写"响应"、"满足"等概括性文字。

供应商名称: (单位公章) 法定代表人或其委托代理人: (签字或盖章) 年 月 日

13. 业绩证明材料表

类似项目业绩表

序号	项目名称	客户名称	签约时间

供应商名称: (单位公章)

法定代表人或其委托代理人: (签字或盖章)

14. 技术及服务方案

供应商应在充分理解磋商文件第五章《采购需求》的基础上,编制本服务方案。

15. 竞争性磋商文件要求的以及供应商认为应该提供的其他材料